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ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΣΤΟΡΙΑ

Ή χθεσινή πρώτη μέρα τού 
σεμιναρίου Τουρ. στελεχών

ΤΟ ΣΗΜΕΡΝΟ ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το δεύτερο Επιμορφωτικό 

Σεμινάριο για τα στελέχη Του 
ρισμού Κρήτης που διοργανώ 
νει ο Παγκρήτιος Σύλλογος Δι 
ευθυντών Ξενοδοχείων άρχισε 
χθε ςτο πρωί στο ξενοδοχείο 
«Αστόρια». Την έναρξη των ε 
ργασιών του σεμιναρίου κήρυ 
ξε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Λουκάκης.

Στη συνέχεια έκαναν εισηγή 
σεις:

Ο κ. Μιχάλης Βασταρδής μά 
•νατζερ του ξενοδοχείου «ΗΙΕ 
ΤΟΝ» της Αθήνας με θέμα' 
«Τρόφιμα και ποτά γενικά».

Όι κ.κ. Γιώργος Τρυπάκης, 
Μηνάς Ταμιωλάκης, ΣΤαμάτης 
Βασιλειάδης και Μανόλης Τιτά 
κης, που αντιπροσωπεύουν διά 
φορές Κρητικές οινοποιητικές 
Εταιρείες, με θέμα «Κρητικά 
κρασιά».

Μετά τις παραπάνω εισηγή- 
σει ςακολούθησε διάλογος με 
τους συνέδρους.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Μιλώντας ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης εξήρε το ρόλο των Δι

Το Προεδρείο του Σεμιναρίου και ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ενώ 
μιλάει στους συνέδρους.

(Φωτο: Στούντιο ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 226147)

ευθυντών των 
στην ανάπτυξη 
της Κρήτης.

Στη συνέχεια

ξενοδοχείων 
του τουρισμού

ιεξέθεσε τα με
γέθη που πρέπει, με την παρέ 
μβαση των Διευθυντών, να με 
γιστοποιούν καθώς κι εκείνα 
που πρέπει να ελαχιστοποιη­
θούν για την ακόμα, μεγαλύτε
ρη ανάπτυξη του 
του νησιού μας.

Όπως είπε ο κ.

τουρισμού

Δήμαρχος,

θα πρέπει να μεγιστοποιηθούν:
Η τουριστική περίοδος, η ε 

ξυπηρέτηση των ξένων μας, η 
ωφελιμότητα· του τουρισμού 
«στην ανάπτυξη των σχέσεων 
και της αλληλοκατανόησης με 
ταξύ των λαών που βοηθούν 
και στην εμπέδωση της διε­
θνούς ειρήνης», καθώς και το 
κέρδος της τοπικής και Εθνικής 
Οικονομίας. Τόνισε επίσης ότι 
θα πρέπει να εικλαΊ'κεύονται 
τα Εθνικά μας ζητήματα ώστε 
•να γίνονται κατανοητά από 
τους ξένους.

Τέλος ανέφερε και τα μεγέθη 
τα οοπία πρέπει να ελάχιστο 
ποιηθούν. Σύμφωνα με τον κ. 
Καρέλλη αυτά είναι:

Η εκμετάλλευση του ξένου,

η εξαφάνιση της προσωπικότη 
τας του χώρου μας, και η γκετ 
τοποίησή; της τουριστικής μο 
νάδας.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το · σεμι νάριο συνεχίζεται σή 
μέρα μέ εισηγήσεις του τέως 
Γ.Γ. του EOT κ. Νίκου Σκου 
λά «Μέτρα απόδοσης στην πα 
ραγωγικότητα») και τον καθη­
γητή Οικονομίας του TEH Ηρα 
κλείου κ. Γιάννη Μαυρομάτη 
(«Συμβολή του Τουρισμού 

στην Οικονομία της Κρήτης»),
Αύριο Πέμπτη, τελευταία μέ

ρα του σεμιναρίου, 
σουν γύρω από το 
κτικά προβλήματα 
σμού της Κρήτης»

θα συζητή 
θέμα «ιΠρα 
του Τουρι 
οι:

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ Μανόλης Καρέλλης,
χος Ηρακλείου,

Δήμαρ­
Μερκουρης

Τό πρόβλημα, 
καί τό ζητούμενο

Και πάλι θλιβερότητες. Και αυ 
τή τη φορά σε μεγαλύτερη οξύ­
τητα. Λέτε κι η πολιτική ζωή, ό­
πως τουλάχιστο εκφράζεται από 
τα δυό μεγάλα Κόμματα, έχει 
μπει σε... λασπωμένο μονόδρο­
μο.

Η βρισιά υποκαθιστά τον πο 
λιτικό λόγο, ενώ ο υποτιθέμενος 
ιδεολογικός διάλογος, έχει παρα 
χωρήσει τη θέση του, σε αγο­
ραίο καβγά. Ωστόσο, από τη 
μια πλευρά είναι η Κυβέρνηση, 
και από την άλλη η Αξιωματική 
Αντιπολίτευση.

Δεν θα μεταφέρω εδώ το τί 
λέγεται από δώ,κι από κει. Έ­
χουν δημοσιευτεί, άλλωστε, αυ­
τά, κι έχουν γίνει ανάγνωσμα 
των από δω κι από κει οπαδών. 
Όμως, μπορώ να πω, ότι αυτό 
το φαινόμενο της διασταυρού­
μενης στο πολιτικό στερέωμα λά 
σπης, δεν έχει το προηγούμενό 
του στην ελληνική πολιτική ιστό 
ρία. Είναι πρωτοφανές.

Αν και πρωτοφανές όμως, έχει 
τη λογική του ερμηνεία. Με τον 
τρόπο αυτό — είναι κι αυτή μιά 
ταχτική — πιστεύουν ότι θα 
κρατήσουν τη συνοχή των οπα­
δών τους τα δυό Κόμματα.

Από την πλευρά της η Κυβέρ­
νηση, ξέρει ότι έχει σ’ ένα ση­
μαντικό βαθμό, απογοητεύσει έ­
να μεγάλο μέρος από τους ψήφο 
φόρους που την ψήφισαν για 
αλλαγή και «καλλίτερες μέρες». 
Τόσο η εξωτερική της πολιτική, 
όσο και η εσωτερική, έχουν στην 
πράξη μετατοπισθεί πολύ, από 
αυτά που υπήρξαν υποσχέσεις 
προεκλογικές. Είναι, επομένως, 
λογικό, να ξέρει η Κυβέρνηση ό­
τι υπάρχει δυσαρέσκεια στο λαό, 
αφού με την στάση της εδημιούρ 
γησε άνοιγμα, ανάμεσα στις υπο 
σχέσεις και στην πραγμάτωση. 
Και αφού υπάρχει δυσαρέσκεια, 
αναπότρεπτο είναι, να κινδυνεύ 
ει με διαρροές το ποσοστό που 
την ανάδειξε Κυβέρνηση.

Από την άλλη πλευρά, η Αξιω 
ματική Αντιπολίτευση, μαθητεύ­
ει μόλις τώρα στην Αντιπολίτευ 
ση. Δεν έχει — και το ξέρει αυ­
τό — άλλο πολιτικό λόγο, έξω 
απ’ αυτόν που επί δεκαετίες ά- 
κουγε ώσπου τον καταδίκασε

και τον απέρριψε ο ελληνικός 
λαός. Έχασε ένα σημαντικό πο­
σοστό από τους ψηφοφόρους 
της, κι έπεσε «στο ρόλο το δεύ­
τερο», που λέει και το τραγού­
δι. Έπεσε, αλλά το πέσιμο, δεν 
της έγινε μάθημα, κι ούτε μπο­
ρεί να της γίνει. Ζει, υπάρχει, κι 
νείται, δρα, κάτω από την επί­
δραση του κόμπλεξ της συνε­
χούς διαρροής.

Κοινός παρονομαστής, λοιπόν, 
των δυό μεγάλων Κομμάτων, ο 
φόβος της διαρροής της λα Γ- 
κής τους δύναμης. Και κοινός 
στόχος τους, κατά συνέπεια, να 
εμποδίσουν αυτή τη διαρροή. 
Εδώ, πραγματικά υπάρχει... συ. 
ναίνεση στον καβγά. Μ' αυτόν, 
και το ντοπάρισμα του φανατι 
σμού, ελπίζουν να καλαφατίσουν 
τις χαραμάδες, πριν γίνουν απή 
λωτα ρήγματα στα σκάφη τους. 
Ήδη, απ' τη μιά υπάρχει το συν 
δικαλιστικό ρήγμα, κι απ' την 
άλλη εκείνη η* ΔΗΑΝΑ, που «αι 
οι δυό περιπτώσεις απειλούν να 
«καλύψουν» αντίστοιχους χώ­
ρους μέσα στα δικά τους ιδεολο 
γικά σκάμματα. Και είναι φυσικό 
να προκαλούν όχι απλώς ανησυ 
χίες, αλλά δέος. Και το δέος, εί­
ναι συχνά ένα βήμα πριν από 
τον πανικό.

Δε χρειαζόταν τίποτ-άλλο, για 
να μπουν στο λασπωμένο μονό-

Φουρτούνας, Λιμενάρχης Ηρα­
κλείου, Βασίλης Στρογγυλής, 
Αερολιμενάρχης Ηρακλείου, Διο 
νύσης Αντωνόπουλος Διοικητής 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ηρα 
ικλείου, Λευτέρης Δασκαλογιάν- 
νης. Διευθυντής του EOT Κρή 
της, Γιώργος Μηλάκης Επόπτης 
του. τομέα Τουρισμού της Α­
στυνομίας Ηρακλείου, Βασίλης 
Πλεύρης, Πρόεδρος της Ένω­
σης Ξενοδόχων Ν. Ηρακλείου 
ικαι Νίκη Αγγελιδάκη, Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Τουριιστιικών 
και Ταξιδιωτικών Γραφείων 
Κρήτης ή (σε περίπτωση κωλύ 
ματος), Κ. Κωνσταντινίδης Γ. 
Γραμματέας του Συνδέσμου.

Αύριο το βράδυ στις 9 θα 
δοθεί δεξίωση προς τιμή των 
ομιλητών του σεμιναρίου και 
των τοπικών παραγόντων στο 
ξενοδοχείο «Αστόρια».

■
■

δρομο. Και μπήκαν. Έμπασαν, ■ 
όμως, και δυό μεγάλα τμήματα J 
του ελληνικού λαού. Ή, τουλά £ 
χιστο, προσπαθούν να τα σπρώ φ 
ξουν στο στενό αδιέξοδο του φα ■ 
νοτισμού, που στο τέρμα του * 
παραμονεύει ο εθνικός διχασμός. ■

Κάτω, όμως, απ’ αυτό το πρί ■ 
σμα, δημιουργείται ένα πολύ ευ ■ 
ρύτερων διαστάσεων πρόβλημα, 
στο οποίο το ζητούμενο είναι η g 
πολιτική ηγεσία. Η αντάξια των ■ 
καιρών πολιτική ηγεσία θέλω να ■ 
πω. Είναι αδιανόητο να ισοπεδώ J 
νονται τα πάντα, να ρισκάρον- 
ται τα πάντα, να μειοδοτούνται φ 
τα πάντα, με την πλειοδοσία ■ 
στην ύβρη και τη λασπολογία. · 
Αυτή η κατάσταση, δεν είναι ά- J 
ξια ενός λαού με τέτοιαν ιστό- 
ρία, και τόσους αγώνες... ■

Σ. Σταυρακάκης.

ΜίαπεριφέρειαήΚρήτη
μέ έδρα τό Ηράκλειο

Σύσκεψη, στην οποία συζητή 
θηκαν οι προτάσεις που υπέβαλε 
στο Υπουργείο Εσωτερικών και 
Δημόσιας Τάξης η Ειδική Επιτρο 
πή για την διοικητική αναπτυξια 
κή αναδιάρθρωση της χώρας, έγι 
νε χθες το απόγευμα στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου, υπό την προ 
εδρία του υφυπουργού Εσωτερι 
κών και Δημόσιας Τάξης κ. Χα­
ράλαμπου Καστανϊδη.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος οι 
Νομάρχες Κρήτης: Χανιών κ. 
Παντουβάκης, Ρεθύμνης: κ. Μό- 
σχιαλού, Ηρακλείου: κ. Λουκά­
κης, και Λασιθίου: κ. Τζανακά- 
κης καθώς επίσης και οι Δήμαρ 
χοι όλης της Κρήτης.

Ο υφυπουργός Εσωτερικών και 
Δημ. Τάξης, έφθασε στις 2,15 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, ό­
που τον υποδέχτηκαν οι Νομάρ 
χες: Ηρακλείου, Χανιών και Λα 
σιθίου.

ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΣΕ 15 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ

Ο κ. Καστανίδης μετέφερε στη 
σύσκεψη το «πακέτο» των προτά 
σεων της επιτροπής, η οποία με 
πρόεδρο τον πρώην υπουργό και 
βουλευτή κ. Αντώνη Τρίτση, συ 
στήθηκε τον περασμένο Σεπτέμ­
βρη με κοινή απόφαση των υ­
πουργών Εσωτερικών και Δημ. 
Τάξης, Εθνικής Οικονομίας, Προ 
εδρίας και ΠΕΧΩΔΕ.

Στιγμιότυπο από την χθεσινή άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου του υφυπουργού Εσω'
τερικών και Δημόσιας Τάξης κ. Χαράλαμπου Καστανϊδη.

Σύμφωνα με την πρόταση της 
επιτροπής προτείνεται:

• Η διαίρεση της χώρας σε 15 
διοικητικές περιφέρειες (Αυτοδι 
οίκηση Γ βαθμού) ίδρυση Υ­
πουργείου Δυτ. Ελλάδας με έδρα 
την Πάτρα, και ταυτόχρονα ανα 
προσαρμογή των Υπουργείων Β. 
Ελλάδας και Αιγαίου.

Στήν πλατεία ’Ελευθερίας

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ Δ.Σ. 0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΙΑ ΤΑ 50 ΧΡΟΝΙΑ

ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

Αύριο Πέμπτη στις 1.30
μεσημέρι, ι 
πως αρχικά 
συνεδριάσει 
Επιτροπή 
του Δήμου

και όχι σήμερα 
ι ανακοινώθηκε

ΤΟ 
ό- 
θα

τελικά η τιμητική 
των εκδηλώσεων 
για τα 50 χρόνια

από το θάνατο του Ελευθερί 
ου Βενιζέλου.

Ακόμα όπως ανακοινώθηκε α 
πό τον Δήμο Ηρακλείου ομιλη 
τής της εκδήλωσης της 19ης 
Μαρτίου θ αείναι ο ιΠανεπιστη 
μιακός κ. Γιάννης ιΚολιόπουλος 
ο οποίος θα· αναπτύξει το θέ 
μα «Βενιζέλος, Πολιτική κρίση 
1935—1936».

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Ο κ. ΟΡΖΕΚΟΦΣΚΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Επίσκεψη «αστραπή» πραγμα 
τοποίξί την Παρασκευή στην 
Κρήτη ο Υπουργός εξωτερικών 
της Πολωνίας :κ. Ορζεκόφσκι. 
Ο ξένος επίσημος συνοδεμόμε-
νος απ ότην σύζυγό του
φτάσει στις 
στο αεροδρόμιο 
στη συνέχεια 
την Κνωσό και 
κό Μουσείο.

10 το
θα 

πρωί
Ηρακλείου και 
θα επισκεφθεί 
το αρχαιολογι
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Τη δημιουργία δημοτικού ανα 
ψυκτηρίου στην πλατεία Ελευθε 
ρίας, μετά την άρνηση των κα­
ταστηματαρχών της περιοχής να 
καταβάλουν στο Δήμο το πο- 
σόν της αύξησης των τελών 
χρήσης ανά τετραγωνικό μέτρο, 
εισηγείται ο Δήμαρχος κ. Μαν. 
Καρέλλης στο Δημοτικό Συμβού 
λιο.

Το πλήρες κείμενο της εισήγη 
σης του κ. Καρέλλη, είναι το πα 
ρακάτω:

«Ύστερα από τη δημιουργη- 
θείσα κινητοποίηση των κατα­
στηματαρχών της πλατείας Ελευ 
θερίας που σχέση έχει με την 
πρόσφατη απόφαση του Δημοτι 
κού Συμβουλίου όπου καθόριζε

ται τιμή 4000 δρχ. ανά τετραγω 
νικά μέτρο ετησίως για την χρή 
ση των κοινοχρήστων χώρων 
της πλατείας, εισηγούμαι στο Δη 
μοτικό Συμβούλιο να πάρει από 
φάση σχετικά με τη δημιουργία 
Δημοτικού Αναψυκτηρίου που 
θα εκμεταλλεύεται τον περιβάλ­
λοντα χώρο παρέχοντας υπηρεσϊ 
ες στους θαμώνες με τα γνωστά 
πρότυπα των Δημοτικών Επιχει 
ρήσεων.

Η απόφασή σας θα αφορά την 
ένταξη του αναψυκτηρίου στην 
μελέτη διαμορφώσεως της πλα­
τείας Ελευθερίας που έχει συμπε 
ριληφθεί στο πρόγραμμα έργων 
του 1986».

• Ο χωρισμός στα δύο 10 No 
μών της χώρας, μεταξύ τους οι 
Νομοί Αττικής και θεσ)νίκης.

• Αλλαγή των ορίων σε 20 No 
μούς της χώρας και ίδρυση Το­
πικής Αυτοδιοίκησης δευτέρου 
βαθμού σε επίπεδο Νομού.

Οι δεκαπέντε περιφέρειες στις 
οποίες προτείνει η επιτροπή να 
χωριστεί η χώρα, είναι:

• ΚΡΗΤΗΣ, με έδρα το Ηρά­
κλειο, που θα περιλαμβάνει τους 
Νομούς Χανιών, Ρεθύμνου, Ηρα 
κλείου και Λασιθίου.

• ΗΠΕΙΡΟΥ με έδρα τα Ιωάν 
νινα που θα περιλαμβάνει τους 
Νομούς Ιωαννϊνων, Πρέβεζας, Α 
ρτας και Θεσπρωτίας.

Φ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ με έδρα 
την Κέρκυρα, που θα περιλαμβά 
νει τους Νομούς Κερκύρας, Λευ 
κάδας, Κεφαλληνίας και Ζακύν­
θου.

Φ ΔΥΤ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ και 
ΔΥΤ. ΣΤΕΡΕΑΣ Ελλάδας με έδρα 
την Πάτρα, που θα περιλαμβά 
νει τους Νομούς Αχα'ί ας, Ηλείας, 
Αιτωλοακαρνανίας και Τμήμα 
του Νομού Φωκίδας.

Φ Ν. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ με έ­
δρα την Τρίπολη που θα περιλα 
μβάνει τους Νομούς Κορινθίας, 
Αρκαδίας, Λακωνίας, Αργολίδας 
και Μεσσηνίας.

μούπολη.
Η περιφέρεια αυτή θα διαιρε 

θεί σε πέντε υποπεριφέρειες.
— Αττικής με έδρα την Αθήνα.
• Ανατ. Στ. Ελλάδας με έδρα 

την Θήβα που θα περιλαμβάνει 
τους Νομούς Εύβοιας, Ευρυτανί 
ας, Φθιώτιδας, Βοιωτίας και τμή 
μα του Νομού Φωκίδας.

• Θεσσαλίας με έδρα την Λά 
ρισα που θα περιλαμβάνει τους 
τέσσερεις Νομούς της Θεσσαλί­
ας.

• Νήσων Ανατ. Αιγαίου με έ­
δρα την Μυτιλήνη που θα περί 
λαμβάνει τους Νομούς Λέσβου, 
Χίου και Σάμου.

• Δυτ. Μακεδονίας με έδρα 
την Κοζάνη που θα περιλαμβά­
νει τους Νομούς Φλώρινας, Κα

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

Σύντομη επίσης επίσκεψη θα 
πραγμαιτοποιήσει μετά στο Ρέ 
θυμνο όπου και η Νομάρχης 
κ. 'Μόσχιαλου θα του παραθέ 
σει γεύμα.

Ο κ. Ορζεκόφσκι θα αναχω 
,ρήσει στις 5.20 το απόγευμα.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ ΓΙΑ
ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Σύσκεψη με θέμα την αντιμε 
τώπιση της αυθαίρετης δόμη­
σης διοργανώνει σήμερα στις 
6.30 μ.μ. στην αίθουσα διαλε 
ξεων του, το. Εμπορικό και Βι 
ομηχανικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου. Στη σύσκεψη έχουν κλη 
θεί να συμμετέχουν και μαζικοί 
φορείς.

Λόγοι και ανίΐϋογοχ

Η ΚΕΡΚΟΠΟΡΤΑ

οι

• ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ με έδρα την 
Ρόδο.

• ΚΥΚΛΑΔΩΝ με έδρα την Ερ

0 γκουρού Ραζνίς 8ά δώσει
συνέντευξη Τύπου

ΔΗΑΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΒ. ΠΕΤΡΑΣ κ.
μεθαύριο

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
φακοί του παγκοσμίου ε

νδιαφέροντος έχουν στραφεί 
για· μια ακόμη φορά στην Κρή
τη και συγκεκριμένα στον Ά-
γιο Νικόλαο, όπου βρίσκεται α 
πό το βράδυ της Κυριακής ο 
περιβόητος Γκουρού Μπάγκου 
άν Σρι Ραζνίς.

Ποιος είναι ο άλλος τρόπος εξυπηρέτησης

ΣΕ VIDEO CLUB ;;;
Μιλάμε για κάτι το πρωτότυπο.

Μια επίσκεψή σας στο
VIDEO CLUB «IRIS»

θα σας πείσει.
Λ. Δημοκρατίας 61 (Δίπλα στου Κριτζά).

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
MIX Π ΠΕΤΡΗ 

Οδός θεοδοσάκη (Κρεοπωλεία)

Επαναλειτουργεί

από σήμερα Τετάρτη.

Δ)νση: MIX. ΒΟΛΤΥΡΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους που παραυρέθηκαν και μας συμπαρεστάθησαν 

στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της μητέρας μας

ΕΡΑΣΜΙΑΣ Ν. ΝΑΘΕΝΑ
που κηδεύσαμε στο χωριό μας ΚΟΡΦΕΣ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ την 
11-2-1986 ευχαριστούμε θερμώς. Ιδιαιτέρως επιθυμούμενα 
ευχαριστήσωμε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
κ. Τιμόθεο που παρευρέθη και χοροστάτησε κατά την νε­
κρώσιμη ακολουθία καθώς και τον κλήρο που συνοδέυσαν 
την αγαπημένη μας μητέρα στην τελευταία της κατοικία.

Οικογένειες: Ναπολέοντος Ν. Νάθενα, Ιωάννου Τσιντάρη.

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ ο Πρόεδρος 
Μιτεράν εκήρυξε σταυροφορία 
για την διάσωση της Γαλλικής 
γλώσσας από την εισβολή ξέ­
νων λέξεων και όρων που την 
νοθεύουν. Επισήμανε επίσης 
τον κίνδυνο που διατρέχει από 
την χρήση των κομπιούτερ, 
που αφαιρούν ή τουλάχιστον 
περιορίζουν τον ζωντανό λό­
γο. Κι εκάλεσε μάλιστα και σε 
διάσκεψη τις 52 τόσες χώρες 
απ' όλο τον κόσμο που οι κα

χθούν μαζί με τους γηγενείς 
πολίτες για την σωτηρία της 
γαλλικής γλώσσας. Γιατί γλώσ 
σα σημαίνει, δύναμη, σκέψη, 
συνείδηση, ταυτότητα, ιστορί 
α, ζωή. Και όσο ψηλά στέκε­
ται, όσο καλύτερα λειτουργεί, 
τόσο εξυψώνει το λαό που την 
ομιλεί.

τοικοί τους 
κή γλώσσα.

ΤΟ ΙΔΙΟ 
τους ίδιους

μιλούν την γαλλι-

ΠΡΌΒΛΗΜΑ και 
κινδύνους αντιμε-

Η ΜΙΚΡΗ κοινωνία του Αγί 
ου Νικολάου, που αυτή την ε 
ποχή είναι ήρεμη και περιμένει 
την νέα τουριστική περίοδο, 
αναστατώθηκε ξαφνικά από 
την παρουσία εκεί —αν και πα 
ραμένει...αθέατος— του Ραζνίς

ΣΤΟΥΣ δρόμους μόνο του 
Αγίου ίΝικολάου κυκλοφορούν 
μερικοί Γκουρού, με την φωτο 
γραφία του αρχηγού τους Ραζ 
νίς να κοσμεί τα στήθη τους.

ΧΘΕΣ κυκλοφόρησε μια πλη 
ροφορία —από υψηλά ιστάμε 
νο πρόσωπο του Αγίου 'Νικο­
λάου— ότι αυτός που φιλοξε 
νείται στην βίλα του σκηνοθέ

τη Κούνδουρου δεν είναι ο Ρα
ζνίς αλλά κάποιος άλλος αξίωμα 
τούχος των Γκουρού.

ΑΥΤΟ αργότερα διαψεύσθη- 
κε και έγινε γνωστό ότι μεθαύ 
ριο Παρασκευή θα. γίνει μια 
«συνάθροιση» Γκουρού σε ξένο 
δοχείο του Αγίου Νικολάου 
και παράλληλα ο Ραζνίς θα 
δώσει συνέντευξη στους εκπρο 
σώπους του Τύπου.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Γιάννης Κοκοσάλης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη Χρυσουλας Ν 
Κουβΐδου και αντί στεφάνου γι 
α τα συσσίτια Αγίας Τρίοδος

—Στη μνήμη Καδιανής Μαρ 
κουλάκη τα παιδιά της Σταύ 

g ρος και Μαρία Μαρκουλάκη 
Η κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 

1^ 4000 όπως διατεθούν 1) δρχ 2 
— 000 για1 τον Φάλανθρ. Σύλλο 
g γο Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων 
■ ·2) δρχ 2000 για την εταιρία 
■ προστασίας ανηλίκων.

ΧΘΕΣ το βράδυ ο Σ'εβ. Μη 
τροπολϊτης Πέτρας κ. Δημήτρι 
ος δήλωσε στην εφημερίδα μας 
τα εξής: «Παρακολουθούμε το 
θέμα άμεσα γιατί μας ενδιαφέ 
ρει και θα διαφωτίσομε το· Χρι 
στεπώνυμο πλήρωμα της Εκ­
κλησίας μας για το ποιοι είναι 
οι Γκουρού και τί πρεσβεύουν»

ΣΤΟ μεταξύ χθες το μεσημέ 
ρι ο Σεβ. 'Μητροπολίτης κ. Δη 
μήτριος προήδρευσε σε σύσκε­
ψη, που έγινε στα γραφεία της 
Ιερός Μητρόπολης Πέτρας, 
στην οποία πήραν μέρος οι εν

τωπίζει και η δική μας γλώσ­
σα η οποία βάλλεται απ' έξω 
και κατεδαφίζεται από μέσα. 
Η «Κερκόπορτα» έχει μείνει ή 
δη ορθάνοιχτη και οι ποικιλώ 
νυμοιι εχθροί της—και μάλιστα 
οι ομόγλωσσοι— την κακοποι­
ούν ανεμπόδιστοι σε σημείο 
που σε λίγο καιρό αντί της λα 
μπρής στολής που εξύφαναν 
και την έντυσαν οι αιώνες να 
κυκλοφορεί γυμνή ή με τα 
γλωσσικά ράκη τα οποία, της ε 
φόρεσαν οι επίδοξοι γλωσσο­
πλάστες της. Αυτό το οικτρό 
τέλος περιμένει τη γλώσσα της 
Φιλοσοφίας, της Ποίησης, του 
Στοχασμού και της Επιστήμης.

Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ της Πολιτείας 
—και όλων μας— για την τύ­
χη της γλώσσας μας, που είναι 
«ανάδελφη» και μοναδική στον 
κόσμο, εγκυμονεί και άλλους 
κινδύνους: Μετά την προοδευ­
τική «αβαρία» που της κάνομε 
να μας έρθει να ζητήσομε ν' αλ 
λάξομε και τη γραφή της και 
να υιοθετήσομε τη λατινική, ό 
πως έκαμε ο Κεμάλ για τους 
Τούρκους το 1925 δικαιολογη 
μένα όμως αυτός γιατί το αρα 
βοτουρκοπερσικό αλφάβητο· ή­
ταν δυσπρόσιτο με τα σκωλη 
κοειδή γράμματά του. «Και ε- 
στε η εσχάτη πλάνη χείρων της 
πρώτης», τότε.

νέα ιερωμένοι θεολόγοι 
ριοχής.

ΣΤΗ σύσκεψη αυτή 
θηκε το θέμα που έχει 
ργηθεί από την άφιξη

της πε

συζητή 
δήμιου 

του Ρα

ΒΕΒΑΊΩΣ παραχωρείται από 
την Τηλεόραση ένα πεντάλε­
πτοι!) την εβδομάδα για την 
σωστή απόδοση αδόκιμων (εκ 
φράσεων και όρων και για δι 
δασκαλία κατά κάποιο τρόπο 
της γλώσσας μας. Αλλά όταν 
αυτή κακοποιείται επί 24ώρου 
βάσεως, τί θα κάμουν τα πέν 
τε αυτά λεπτά; Τί να διορθώ­
σουν; Τί να προλάβουν; Τί να 
μπαλώσουνε; Τί να περισώσουν 
μέσα σε τόση γλωσσική ανα- 
μπουμπούλα; Η κοινή έκφραση 
«σταγών εν τω ωκεανώ» ωχριά 
και μάλλον ειρωνική καταντά.

ΥΠΑΡΧΕΙ περίπτωση να> φθά 
σομε ως εκεί; θα ρωτήσετε. Α 
φού αρχίσομε να κατεδαφίζομε 
τα τείχη της Γλώσσας για να 
περάσει ο Δούρειος Ίππος της 
απλοποίησης και του «ιεκδημο 
κρατισμού» της, σαν να υπήρ 
ξε ποτέ φασιστική, γιατί μαζί 
με τα φώτα δεν θα της αλλά­
ξομε και τους ελληνικούς χαρα 
χτήρες;

ΈΚΕιΙιΝΟ ίσως που θα' σώσει 
τη Υλώσα είναι η διαφωνία 
που θα προκύψει ποιο αλφάβη 
το να χρησιμοποιήσομε. Το λα 
τινικό ή το Σλαβικό. Διότι βέ 
βαια είναι στη γειτονιά μας κι 
•αυτό και δεν πρέπει να το α­
γνοήσομε. Τόσο μάλλον που ε 
πενοήθη οπό Έλληνες Μονα­
χούς τον Κύριλλο και τον ιΜε 
θόδιο, τους οποίους η ΙΕκκλη 
σία μας αινεκήρυξεν αγίοιυς ε-

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

251.628

ζνίς στον Αγιο 'Νικόλαο και α 
φού έγινε ανταλλαγή απόψεων 
αποφασίστηκαν τα εξής:

— Να εκδοθεί σήμερα Τετάρ 
τη μια διαφωτιστιική ανακοίνω 
ση, σχετικά με το τί είναι οι 
Γ κουρού.

— Να γίνουν ομιλίες την 
Κυριακή στις Εκκλησίες από 
τους θεολόγους.

— Να παρακολουθούν το θέ 
μα συνεχώς για παραπέρα ενέ 
ργειες.

ΙΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ την εβδομά­
δα! Μιας πεντάρας ενδιαφέρον 
αν είχε για το θέμα η Πολιτεία 
θ αφιέρωνε μισή ώρα τουλά­
χιστο κάθε μέρα για- να σώσει

πειδή με το αλφάβητό 
φέρανε τον Σλαβικό 
στην Ορθοδοξία. Οπότε

τους 
κόσμο 

πρέ

την 
την 
την 
της 
σα.
την 
που 
δρό

εθνική μας γλώσσα από 
βάναυση κακοποίηση και 
ανοιχτή διαστρέβλωση που 
κάνουν απέξω και από μέ 

Δεν το έχει όμως, δεν έχει 
ευαισθησία των Γάλλων 
μ' επικεφαλής τον Πρόε- 
τους εκάλεσε όλους τούς

Γαλλόφωνους λαούς να συντα

πει.να γίνει δημοψήφισμα. Εύ- 
χομαι βέβαια να μη φτάσαμε 
ποτέ μπροστά σε τέτοιο λίλημ 
μα. Με την αδιαφορία μας ό 
μως για την τύχη της εθνικής 
μας γλώσας, δεν αποκλείεται 
ναι δούμε τον Αριστοτέλη, τον 
Πλάτωνα, τον Σοφοκλή, τον 
Σωκράτη και τους άλλους αρ 
χαΐους φιλοσόφους, Λατίνους 
ή Σλάβους...

Χωστής Φραγκούλης



Τετάρτη 19 Φεβρουάριου 1986
Ba «ΠΑΤΡΙΧ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Ιωινυνιυα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρω θερμά τον ιατρό — 
μαιευτήρα κ. Παχάκη, ο οποίος 
ανέλαβε καθήκοντα Διευθυντού 
Α’, στη Μαιευτική Κλινική του 
Βενιζελείου, με το ΕΣΥ.

Συγχαίρω τον ιατρό κ. Παχά 
κη, τον άριστο επιστήμονα και 
υπέροχο άνθρωπο, γιατί με την 
απόφασή του αυτή απέδειξε για 
μια ακόμη φορά ότι θέλει να υ­
πηρετήσει το σύνολο, χωρίς να 
ενδιαφέρεται για οικονομικά οφέ 
λη.

Αυτό υποδεικνύεται από το 
' γεγονός ότι ο μισθός τον οποίο 

θα εισπράττει τώρα είναι κατά 
πολύ μικρότερος από το ποσόν 
που θα εισέπραττε σαν ελεύθε 
ροζ επαγγελματίας.

Τον συγχαίρω θερμά και του 
εύχομαι καλή σταδιοδρομία στο 
δύσκολο έργο που αναλαμβάνει.

Ηράκλειο 17-2-86
Φιφίκα Ασσαριωτάκη

ΚΓΟΝΟΣ
Σε νόμιμη άμυνα
ΑΠΟΛΛΛΝ
Η θηλειά
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο τυχερός παλιάνθρωπος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΑΝ
Ο κυνηγημένος
ΟΡΦΕΥΣ
Και κλάμα οι παρθένες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το ψωνιστήρι
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

r- „ ---—---- —

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Ανοικτά όλο το 2ι4ωρο 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερωνυ 
μάκη
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κουρουπάκη Αιικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—212.00 
ιΚαρκανάκη Ευαγγ. οδ. θερίσου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ψυλλάκη Μ .οδ. Μαυρολένης 
Σ.ιΦ. Λαμπράκη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΆ.

- - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ -

'Από τόν κ. Κουτσόγιωργα

ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Σφακιανάκης 
του Δημητρίου και της Ελισάβετ 
το γένος Σφακιανάκη που γεννή 
θηκε στα ΠηγαΊ δάκια και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Μαρίνα 
Αποστολάκη του Στρατή και της 
Ειρήνης το γένος Ζουμή που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Γαληνός Παθ)κά
θερ. ΙιΚΑ Χειρ)κά
θερ. ΙιΚΑ Ορθ)κά
Αγ .Γεώργιος Καρδ)κά
Άγ. (Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη Οφθ)«ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο ΐ ας «ΧΡΗ 
ΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ» ιΒερανξέρου 
22 Αθήνα —ΊΟ4 32 τηλέφ. 
5220747 θα βρίσκεται, στο Η 
ράκλειο, Πέμπτη 20 Φεβρουαρί 
ου —Παρασκευή 21 Φεβρουα 
ρίου.

θα δέχεται στο ξενοδοχείο 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224391, κά 
θε ενδιαφερόμενο, εφοδιασμέ- 

■ νος όπως πάντα με τα νεώτερα 
μοντέλα ακουστικών Αμεριικανι 
κών και ιΕυρωπαΊ'κών εργοστα 

' σίων. Μπαταρίες φρέσκες και 
’ μεγάλης διάρκειας καθώς και ε 
■ ξαρτήματα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΤ

Μ. Χειμωνίτης Λ .Ικάρου
Γ. Κουτσουμπας Τζιρίτ ΜεΤν 
τάνι

Τετάρτη 19 Φεβρουάριου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πανόραμα του αιώνα

10.25 Μπένι Χιλ
10.50 θέματα και βιβλία
11.40 Εικαστικά δοκίμια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος... κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λούβρο
7.20 Μουσικό σόου
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μετά το γάμο
11.00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 19-2-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμε­

να Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητύντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν

• ΜΕ την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Πολυκάρπου, προστάτη του Συλλόγου Μικρα- 
σιατών Κρήτης, θα τελεσθεί Αρχιερατική θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικά Ναό του 
Αγίου Μηνά, την Κυριακή 23 Φεβρουάριου. Στις 11 π.μ. της ίδιας ημέρας θα προβληθεί 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» το βραβευμένο έγχρωμο ντοκυμανταίρ «Μνήμη Σμύρνης»

• ΓίΙΑ την κοπή της πίττας 
στα 5ο Σύστημα ο Έφορος 
Δημοσίων Σχέσεων της Τ.Ε. 
Κνωσός κ. Μαρίνος Μιζεράκης, 
μου γράφει τα επόμενα: «Με ε 
ξαιρετική επιτυχία έγινε το κα 
θιερωμένο κόψιμο της βασιλό- 
πιττας του 5ου Συστήματος 
ιΝαυτοπροσκόπων και Λυκόπου 
λων την Κυριακή το πρωί 16 
Φεβρουάριου στην αίθουσα υ 
παλλήλων του ΟΤίΕ με επικεφα 
λής τον Τ.Ε. Ηρακλείου Στέλιο 
Ανδρή της όμορφης αυτής εκ 
δήλωσης και παρουσία, του Ε 
φόρου περιοχής Κρήτης Μανώ 
λη Σαιριδάκη, του περιφ. εφό 
ρου Χρήστου Ψαραδάκη, Δημ. 
σχέσεων (Μαρίνου Μιζεράκη, γο 
■νέων και κηδεμόνων, επιτροπής 
κοιν. συμπαράστασης του συ 
στήματος, πρόσκοπους και φι 
λοπρόσκοπους. Στην αρχή σε 
σύντομη ομιλία του ο τοπικός 
έφορος μεταξύ άλλων ευχαρί­
στησε τους γονείς και την επι 
τροπή κοιν. συμπαράστασης 
για την παρουσία τους. Στη 
συνέχεια ο έφορος περιοχής 
■και ο περιφ. έφορος μοίρασαν 
αναμνηστικές προσκοπικές πλα- 
κέτες στην επιτροπή κοιν. συμ 
παράστασης. Επακοολύθησε το 
κόψιμο της πίττας από· τον έ 
φάρο περιοχής Μανόλη Σαριδα 
κη, προσφέρθηκαν αναψυκτικά 
και συνάμα έγινε ένα λαχειοφό 
ροπαιχνίδι υπολογισμού βά­
ρους μιας τούρτας την οποία 
πρόσφερε δωρεάν το Ζαχαρο­
πλαστείο ■ «θεσσαλονικιός» |για

• ΑΠΟ την Δεύτερα 24 Φεβρουάριου, στο Κινηματοθέατρο «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ», ο θίασος του ΣΠΥΡΟΥ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ θα παρουσιάσει 
την χαριτωμένη μουσική κωμωδία «ΑΧ ΑΥΤΗ Η ΨΕΥΤΡΑ». Τον 
ρόλο της ψεύτρας παίζει η Ευαγγελία Σαμιωτάκη, ενώ την δια­
νομή συμπληρώνουν ο Μάκης Λειβαδάς, η Εφη Κοσμά, ο Γιάννης 
Γεραλής και η Σούλα Διακάκη. Παρακολούθησα το έργο στο 
θέατρο «Σμαρούλα» στην Αθήνα και μπορώ να διαβεβαιώσω ότι 
πρόκειται για μια φροντισμένη παράσταση που βγάζει άφθονο 

γέλιο. Περισσότερα, όμως, στο Περισκόπιο της Κυριακής.

τσαθιανών Ηθμού Ηρα­
κλείου.

• (ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Κάποιος πίνει ήσυχα-ήσυχα 
το ποτό του στο μπαρ, όταν 
κάθεται δίπλα, του ένας φίλος 
του και του λέει:

—Έμαθα ότι σ' εγκατέλειψε 
η γυναίκα σου.

—(Ναι. Και, λοιπόν;
—Μια 'καλή συμβουλή: Πή­

γαινε στο σπίτι σου και πνίξε 
τον πόνο σου μέσα στο ουί­
σκι.

—Αδύνατον!
—(Γιατί; Δεν έχεις ουίσκι;
—(Ουίσκι έχω. Πόνο δεν έ­

χω!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΕΠΟΝΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Σύγχρονο Τροχείο
Κοπτικών Εργαλείων 

< Ξύλου - Μετάλλου
' Χειμάρας 6 - Πόρος
ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 243267
Εργασία εγγυημένη.

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ, Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.,μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο \
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου
18.15 Στον δρόμο
19.00 Δίκτυο
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Παράθυρο στο μέλλον
20.30 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

το σκοπό αυτό. Η όμορφη συ 
τή εκδήλωση τέλειωσε με διά 
φορά σκετς και τραγούδια! από 
βαθμοφόρους αγόρια και κορί 
τσια, από προσκόπους και Λυ 
κόπουλα».

• ΤΗΝ Κυριακή το βρά 
δυ στο κέντρο «Αριάδνη» 
θα πραγματοποιηθεί συνε 
στίσση του Συλλόγου Αλα

ΜΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΚΡΗΤΗ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Γιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά 9—1 μ.μ. και 
5,30—8 μ.μ. πλην απο­
γεύματα Τετάρτης και 
Σαββάτου στο Ιατρείο 
του, Αγίου Τίτου 20 (έ­
ναντι Ιερού Αγ. Τίτου). 
Τηλ. 225478.

1—25
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Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00. 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το. 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΕΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΥΛΛΙΓΑΡΔΟΥ

Οι Ιατροί:
ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρουργός Ουρολόγος 

και
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
δέχονται καθημερινά, τις 
εργάσιμες ώρες εις τα Ια­
τρεία τους, εις την Κλινι 
κήν Ιπποκράτειον θερα- 
πευτήριιον.

1—25 I

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ςταΜαθιουδακης 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—θ 
Τηλ. 286473—284966.

1—ήΟ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΜΕΤΕΦΕΡΘΗ 

εις την οδόν ΝΤΑΛΙΑΝΗ 10, 

(πάροδος Χαριλ. Τρικούπη)

Τηλ.: 282-705

Είναι γνώστες του παγκοσμίου Κινηματογράφου.

Είναι εκλεκτικοί στην διαλογή των ταινιών.

Εκτιμούν τα χρήματα που έδωσαν για το VIDEO 

τους.
Αυτά είναι μερικά χαρακτηριστικά 

των πελατών του

VIDEO CLUB

Συνέχεια από τη 1η σελ 
στοριάς, Κοζάνης και Γρεβενών.

• Κεντρικής Μακεδονίας με έ­
δρα την θεσ)νίκη και θα περι­
λαμβάνει τους Νομούς θεσ)νί­
κης, Κιλκίς, Χαλκιδικής, Ημαθεί- 
ας, Πέλλης και Πιερίας.

• Ανατ. Μακεδονίας με έδρα 
την Καβάλα και θα περιλαμβάνει 
τους Νομούς Καβάλας, Δράμας 
και Σερρών.

Φ Θράκης με έδρα την Κομοτι 
νή που θα περιλαμβάνει τους 
τρεις Νομούς της Θράκης.

Προτείνει επίσης η επιτροπή 
την δημιουργία τριών περιφερει 
ακών Υπουργείων ή Υφυπουργέ! 
ων (με προσαρμογή των δύο ή­
δη υπαρχόντων), που θα καλύ­
πτουν τις ακόλουθες γεωγραφι­
κές ενότητες.

• Αιγαίου και Κεντρ. Ελλά­
δας, για τις περιφέρειες: Αρχιπέ 
λαγός Αιγαίου, Κρήτη, Ανατ. 
Στερεά «σι Εύβοια με έδρα την 
Αθήνα.

• Βορείου Ελλάδας για τις πε 
ριφέρειες: Μακεδονίας, Θράκης, 
Θεσσαλίας με έδρα την θεσ)κη.

• Δυτ. Ελλάδας για τις περι­
φέρειες: Ηπείρου, Ιονίων νήσων, 
Αιτωλ)νϊας, Πελοποννήσου με έ­
δρα την Πάτρα.

Σε κάθε μια από τις παραπά 
νω περιφέρειες συνιστάται Περί 
φερειακό Συμβούλιο που αποτε 
λείται από τον Γεν. Γραμματέα 
της περιφέρειας, τους Νομάρχες 
των Νομών της περιφέρειας,

τους Προέδρους των Νομαρχία 
κών Συμβουλίων, τους Δημάρ­
χους των πρωτευουσών των No 
μών, τους εκπροσώπους των Το 
πικών Ενώσεων Δήμων και Κοινο 
τήτων από κάθε Νομό της Περί 
φέρειας και από εκπροσώπους 
επαγγελματικών, συνετ)στικών, 
επιστημονικών και επαγγελματι­
κών οργανώσεων ή Επιμελητηρί 
ων, που εδρεύουν στους Νομούς 
της περιφέρειας. Υποχρεωτικά 
στο Περιφερειακό Συμβούλιο θα 
στέλνουν αντιπρόσωπο οι αγρό 
τες, εργάτες και εργατο'υ'πάλλη 
λοι.

Ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέ 
ρειας είναι άμεσος εκπρόσωπος 
της Κυβέρνησης ως υπεύθυνος 
για την άσκηση της κυβερνητι­
κής πολιτικής, σε θέματα που α­
φορούν την περιφέρεια και προ 
Τστάμενος όλων των πολιτικών 
αστυνομικών και λιμενικών υπη­
ρεσιών περιφερειακού επιπέδου.

Τέλος προτείνεται η ενοποίη­
ση μικρών οικισμών (κάτω των 
1000) και μετατρέπονται σε Δή­
μους.

Οι προτάσεις της επιτροπής έ­
γιναν με το σκεπτικό ότι η Διοι 
κητική — αναπτυξιακή αναδιάρ­
θρωση της χώρας με βάση ένα 
αποκεντρωτικό σύστημα τριών ε 
πιπέδων, είναι η βασική προ'υ- 
πόθεση για τον εκσυγχρονισμό 
του ελληνικού κράτους και την 
αποτελεσματικότερη λειτουργία 
του.

Η χθεσινή σύσκεψη, κράτησε 
μέχρι στις 6,30' το απόγευμα.

θερίσσου 131

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β όροφος 
από 9—2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη 

Δευτέρα 3-2-86.

Ώρα ενάρ^ξέωςΡθίί^^'ηλ. 227183

Μια σούπερ - δυναμική περιπέτεια 
ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ

Παραγωγής 86. Με τον μοναδικό Τσαρλς Μπρόνσον

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΤΥΧΕΡΟΣ ΠΑΛΙΑΝΘΡΩΠΟΣ

Ρότζερ Μουρ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

Ο ΚΥΝΗΓΗΜΕΝΟΣ 
Α' Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ωρα 4 μ.μ.

ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ ΟΙ ΠΑΡΘΕΝΕΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΙΣΠΑΝΙΑΣΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ— ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ.

Πλούσια Κουζίνα.

Έναρξη την Παρασκευή 21 Φεβρουάριου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

«Ano/W8
Μια από Τις ταινίες που σφράγισαν την ιστορία του κινη 
ματογραφικού θρύλλερ.

Η ΘΗΛΕΙΑ

*®·
ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ
Με τον Αλ Πατσίνο

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. ] 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων ;

ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. <
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ <

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. ,

Τήλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ;

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε:

Υπακοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήματα φόλας.

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα­
κολούθηση. Εκπαιδευτής με ΙΟετή πείρα στο εξωτερικό και 
στην Ελλάδα, μέλος της SOCIETE ROYALE SAINT HU­
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κλωντ. Πρόχειρο τηλ. 0897)31009, 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή, μόνο 4—7 μ.μ.

ιΜιιΜΜΒ

Ένη μερώθηκαν σήμερα το 
μεσημέρι όλα τα 'κόμματα πόυ 
εκπροσωπούνται στην Βουλή 
από τον υπουργό εσωτερικών 
και δημόσιας Τάξης κ. (Κουτσό 
γιωργα, για το προσχέδιο (Νό 
μου για το νέο καταστατικό 
χάρτη των ΟΤΑ. που κατάρτι 
σε το Υπουργείο, και το όποιο 
προσβλέπει στην καλύτερη λει 
τουργία του Α' βαθμού και τη 
θεσμοθέτηση του 'Β' και Β’ 
βαθμού Αυτοδιοικήσεως.

Σύμφωνα με σημερινές δηλώ 
σεις του κ. Κουτσόγιωργα, ο 
νέος καταστατικός χάρτης των 
ΟΤΑ ελπίζεται ότι θα έχει ψη 
φιστε ίμέχρι τον Ιούνιο. Μέ­
χρι τότε θα έχει εγκριθεί από 
την κυβέρνησή και την διακσμ 
ματική επιτροπή διαδικασία 
που κρίνεται απαραίτητη για 
ένα βασικό και «επαναστατικό» 
νομοσχέδιο που πρέπει να τύ 
χει της ευρύτερης το δυνστόν 
■αποδοχής.

ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕίΙΝ
Καί ένισχύονται τά κίνητρα

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)— 
Απλουστ&ύεται το σύστημα 

για την αξιολόγηση των επεν 
δύσεων, ενώ παράλληλα γΐνον 
ται ισχυρότερα τα κίνητρα για 
να ενθαρρυνθσύν οι επενδύσεις 
■υψηλής τεχνολογίας, ιδιαίτερα’ 
στην (βιομηχανία.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα ο 
■υφυπουργός Εθνικής Οικονομί­
ας κ Π. Ρουμελιώτης, ο οποίος 
.χαρακτήρισε τις (αλλαγές αυτές 
«διορθωτικού χαρακτήρα».

■Είπε συγκεκριμένα:
«Μετά 3 χρόνια εφαρμογής 

του Ν. 1(262 με τα αναπτυξια 
κά κίνητρα αποκτήθηκε κάποια 
εμπειρία σχετικά .με τα αποτε 
λέσματα. Γι αυτό θεωρήθηκε 
σκόπιμο να επανεξεταστεί το 
σύστημα κριτηρίων για να γί 
νει αποτελεσματικότερο, χωρίς 
να θίγει ο βασικός προσανατο 
λισμός και η δομή των κινήτ 
ρων στο Ναμο».

ιΜε το νέο σύστημα κηπηρι 
ων αυξάνεται το μέσο Ποσοστό 
δωρεάν επιχορήγησης για επεν 

■'δύσεις στην (βιομηχανία από 26 
ο)ο σε 35ο)ο.

■Αυτό σημαίνει ότι τα κίνητ 
ρα γίνονται ισχυρότερα ιδίως 
για νέες επενδύσεις υψηλής τε 
χνολογιας και εκσυγχρονισμό 
του υπαρχοντος παραγωγικού 
δυναμικού.

Τα κίνητρα για επενδύσεις 
στην γεωργία και τα ξενοδοχεί

α παραμένουν αμετάβλητα (μέ­
σο ποσοστό δωρεάν επιχορήγη 
σης 37ο)·ο και 26ο)ο αντίστοι­
χα), αλλά ειδικά για τις νέες 
ξενοδοχειακές μονάδες θα ισχύ 
σει νέο πλαίσιο που σχεδιαστή 
κε με κριτήριο τιςανάγκες των 
διαφόρων περιοχών και το βα 
θμό ανάπτυξής τους.

Οπως είπε αναλυτικότερα ο 
κ. Ρουμελιώτης από μελέτη 
που έγινε προέκυψε ότι το 83 
ο)ο των επενδύσεων για ξένο 
δοχεία είναι μικρές μονάδες 
(κάτω από 100 κρεβάτια) και 
μόνο το 10ο)·ο είναι μεγάλες 
(πάνω από 200 κρεβάτια).

Επίσης κρίθηκε αναγκαία μια 
μελέτη για την σωστή χωροτα 
ξική κατανομή των τουριστι 
κών επενδύσεων προς όφελος 
της περιφεριακής ανάπτυξης της 
χώρας.

Ετσι, καθορίστηκαν περιοχές 
με διαφοροποιημένα κίνητρα, 
έτσι ώστε άλλες περιοχές να 
προστατευθούν καί άλλες να 
αναπτυχθούν.

Αυτό σημαίνει ότι για τις πε 
ριοχές που δεν χρειάζονται αλ 
λά ξενοδοχεία δεν θα καταβάλ 
λεται επιχορήγηση, η οποία θα 
είναι σχετικά χαμηλή σε ήδη 
αναπτυγμένες περιοχές.

Υψηλότερη θα είναι η επιχο 
ρήγηση σε περιοχές που είναι 
λιγότερο ή καθόλου αναπτυγμέ 
νες.

Από την καλλιτεχνική μας ζωή 

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΛΑΜΠΑΝΑΡΗΣ 
ΓΙΟΛΑΝΤΑ ΣΕΒΕΡΗ

Δυο μουσικές βραδιές ue πο 
λυ ενδιαφέρον μας παρουσίασαν 
το Σάββατο και την Κυριακή 
•το βράδυ 15 και 16 Φεβ. στην 
αίθουσα Θεοτοκόπουλος ο βιο­
λονίστας ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΛΑΜ- 
■ΠΑΝΑΡΗΣ και η πιανίστρια 
ΓΤΟΛΑΝΤΑ ΣΕΒΕΡΗ.

Το πρόγραμμα τους προσεκ 
τικά διαλεγμένο από τη μεγά­
λη φιλο><ογία έργων για βίολίκαι 
πιάνο παρουσιάστηκε με ευθύ­
νη και σοβαρότητα.

Το πρώτο βράδυ ακούσαμε 
έργα των Χαιντελ, Μπαχ και 
Δη,μ. Καψο>μένου. Οι σονάτες 
αριθμ. 4—6 του Χαιντελ γνωσ 
τές για τις δεξιοτεχνικές τους 
δυσκολίες παρουσιάστηκαν α­
πό τον κ. Αχ. Λαμπαναρη τό 
σο απλές ώστε κάθε δυσκολία 
να περνά από τα δάκτυλά του 
απαρατήρητη με την μελωδική 
της έκφραση. Το ίδιο και στις 
Σονάτες αριθμ. I και 3 του 
Μπαχ που το ύφος τους απαι 
τεί έμπειρο δεξιοτέχνη, μας πα

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετία εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ)κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικοΰ Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο 

1—25

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος
Εγκαταστάθηκε μόνιιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και οργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μάυσού 
ρου 28 (έναντι θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ

1—10

■ρουσιάστηκε με υποδειγματική 
τελειότητα.

Ο φίλοι της μουσικής γειρο 
κρότησαν με ιδιαίτερο ενθουσι­
ασμό τον Σητειακό χορό του Δ. 
Καψωμένου. Ο νέος κρητικός 
συνθέτης που από τα πρώτα 
του έργα δείχνει ότι κατέχει α 
πόλυτα τα .μυστικά της έντεχ 
νης, δημιουργίας μας παρουσία 
σε ένα έργο με Κρητικό χρώμα 
και ζωντάνια, του ευχόμαστε 
να συνεχίσει για το καλό της 
Κρήτης.

Την Κυριακή το βράδυ επεκ. 
ράτησε η μεγάλη Σονάτα Κρου 
τσερ του Μπετόβεν. Γραμμένη 
ιαπό τον Μεγάλο της Μουσικής 
διακρίνεις καθαρά σ αυτήν το 
πνεύμα που μάχεται. Ο ίδιος ο 
Μπετόβεν έγραψε «εμείς οι θνη 
τοί είμαστε προικισμένοι με α 
■θάνατο πνεύμα» πράγματι αυτό 
βεβαιώνεται με την προχθεσινή 
παρουσίαση του έργου αυτού.

Η συνοδεία στο πιάνο από 
τη ΓΙΟΛΑΝΤΑ ΣΕΒΕΡΗ ήταν 
έμπειρη και με ρυθμική· τελείά 
τητα. Τον περασμένο χειμώνα 
την είχα ακούσει στην Ενωση 
Ελλήνων Μουσουργών για πρώ 
τη φορά, αλλά εδώ την χα- 
ρήκαμε γιατί πράγματι έδωσε 
τον καλύτερο εαυτό της.
Ολες οι φράσεις ξεκαθαρισμέ 
νες, τα ηχοχρώμοτα προσεγμέ­
να και προ πάντων η αφοσίω 
ση της στην ιδέα ολοκλήρωσαν 
μια ξεχωριστή μουσική παρου­
σία. Μπράβο τους!

Θεόδωρος Αντωνοκάκης

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —Ρευμκττολόγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρευ 
ματικών παθήσεων με α 
κτίνες LEIZER,

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού ο­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 288-314.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (ετή της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948 

1—25
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα πεύκα στον Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατοικία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—12 π.μ. τηλ. 
285462.

(Π749) 1—W
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
1200 SPOR μοντέλο 79. Δε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORT VAN με άδεια αγροτι 
κή. Τηλ. 288953 —284934.

(Π793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ 
μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη

κτός έλεγχος. Πληροφ. 
243985.

(Π697)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση τροφίμων στην οδ. Ο 
λύμπου 78. Πληροφ. τηλ. 286 
258 από 8—1 και 5—8 μ.μ.

(Π807) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγ. Μαρίνα) από ίδιο 
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. 'Πληροφ. 
τηλ. 288764—287797.

(ιΠ776) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη 1) 
Κατάστημα 75 τ.μ. με πατάρι 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 2) Κα 
τάστημα 51 τ.μ. με πατάρι και 
συνεχόμενη αποθήκη 55 τ.μ. 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 3) Α 
ποθήκη ημιυπόγεια 115 τ.μ. φω 
τεινή διαμπερής με τζαμαρία 
μπρος πίσω. Πληροφ. τηλέφ. 
223977 και 286405.

(Π752) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αι­
σθητικής σχεδόν αμεταχείριστα
PIANO THERM 
ΤΟΝΕ σε καλή 
νι ά 0821-28241.

(Π772)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι

και 
τιμή.

SLEDER-
Τηλ. Χα-

1—10
ΚΑΒΑ και του

ριστικά είδη συνεχόμενα στον 
Λ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ. 
0271-25185 Χίος κ. Κασσωτάκη

(Π788) 1—10

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ετοι 
μοπαράδοτα προς πώ­
ληση με πρόσοψη το πά 
ρκο θεοτοκοπούλου α) 
Ένα των 120 τ.μ. στον 
4ο όροφο και β) από έ 
να των 140 τ.μ. στον 
Ιο, 2ο, 3ο όροφο. Τηλ. 
283134 και 289303.

(Π742) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμ­
πορίας ενδυμάτων σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης με 
χαμηλό ενοίκιο, με πλήρη 
εξοπλισμό και εμπόρευμα. 
Πληροφ. τηλ. 238524.

(Π717) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγεια αϊθου 
σα 270 τ.μ. που βρίσκεται 
στην γωνία Δημοκρατίας 
— Σολωμοϋ 1, με δύο ει­
σόδους, μία από Δημοκρα 
τίας και μία από Σολω­
μού. Εχει ύψος 3,70 μ. 
και ξεχωριστό χώρο με 
δύο τουαλέτες και νιπτή­
ρα. Είναι κατάλληλη για 
εμπόριο Ανταλλακτικών - 
Εργαστήριο και Πρατήριο 
υποδημάτων- Βιοτεχνία 
και Πρατήριο Ετοίμων Εν 
δυμάτων - VIDEO CLUB 
που μπορεί να οργανωθεί 
σε ευρωπα ϊ κά πρότυπα. 
Πληροφορίες τηλ. 251002

(0775) 1—10

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ αγροτε 
μάχιο 4 στρεμ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 

στην Μίλατο. Τηλέφ. 
225813.

(Π825) 1—6

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ οικόπεδο 
273 μ2 στον Δήμο Κάτω

Ηλιούπολης (Αθήνα) 
στη συμβολή των Λεωφ. 
Νυμφώνος και Δαιδάλου 
με μονοκατοικία εκτός 
τειχών και σε απόστα 
ση όχι μεγαλύτερη των 
6 χλμ. από το Ηράκλειο 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 284593 ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων 

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Μα- 
σταμπό οδός Μεγάλου 
Αλεξάνδρου και Φοίνι­
κας:
1) Δυο ημιυπόγειοι χώ­
ροι με δικι άτους είσο­
δο από ράμπα εξωτερι 
κή 2.20 μ. φάρδους με 
μεγάλο χώρο ελεύθερο 
ύψους 2 ορόφων, κα­
τάλληλοι για στέγαση 
βιοτεχνίας ή άλλης επαγ 
γελματικής στέγης εμβα 
δού 78 και 7 2τ.μ.
2) Δυο ημιυπόγειοι χώ­
ροι, πολύ φωτεινοί με 
ήλιο, με μεγάλη αυλή 
δίκιά τους και είσοδο σ 
νεξάρτητη. Διαμορφωμέ 
νοι αρχιτεκτονικά με κτι 
στά πεζούλια και άλλα 
διακοσμητικά στοιχεία ε 
μβαδού 45 και 58 μ2. 
Πληροφ. τηλ. 224134, 
225549, 236174.

1—10

ροφ. τηλ. 224591. 
(Π787)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες 
λες για οιανδήποτε 
Πληροφ. τηλ. 791541 

(ΙΠ824)

1—15 
κατάλλη 
εργασία, 

κ. Λουκά 
1^—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080 τ.μ. 
στην περιοχή «Κορώνη Μαγα 
ρά». Πληροφ. τηλ. 283907 ερ 
γάσιιμες ώρες.

(Π827) ^το
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 224591

(Π532) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ FORD 2000 
λόγω άλλης απασχόλησης. Επι 
σκευασμένο, τιμή 450.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 232741.

(Π720) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS Τ 
100Ο S καινούργιο. Τηλ. 288 
667—287812.

'(Π823) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 Τ.ιμ. 
όπισθεν Αγ. Αικατερίνης Πατέλ 
λες εφαπτόμενο δρόμου σε τι 
μή ευκαιρίαις. Συμβόλαιο αυθη 
μερόν. Πληροφ. τηλ. 227313.

(ΠδΙΟ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙιΝΙΙ— 
1100 μοντ. 75—76 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά εξτρα τι 
μή 430.000. Πληροφ. τηλέφ. 
226751 από 11.30—1.30.

(0818) 1>—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί 
νητο ALFA SUD 2πορτο με 
5άρι σασμάν 550.000 δρχ. Πλη 
ροφ. τηλ. 236040 από 10 π.μ 
—44.00 μ.μ. και 287986 ώρες 
καταστημάτων.

(Π829) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα οικό 
πεδα στην Καλλιθέα εις θέση 
Προφ. Ηλία στο ρίζωμα του 
βουνού για βίλλα, βιοτεχνία. 
Περνάει ο δρόμος τουΚαστελ 
λίου από την άκρη του οικο 
πέδου. Τιμή 1300 το τ.μ. Τηλ 
228131.

(Π826) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Τ28 SPOR 
COUPE 1300 CC με ραδιοκασ 
σετόφωνακονσόλα τιμή 600.000 
Επίσης φωτογραφική μηχανή 
ΜΐΙιΝΟΛΤΑ XG—1 με φλας 
70.000 λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 284726.

(Π8Γ3) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμερίσματα 
79 τ.μ. έκαστο στον πρώτο και 
τρίτο όροφο καινούργιας πολύ 
κατοικίας στην περιοχή Μάστα 
μπά (Ακαδημίας και Φοίνικας
γωνία). Τιμές συμφέρουσες.
Πληροφ. κ. Ροβύθης τηλέφ. 
234269 (Ηράκλειο) ιδιοκτήτης 
τηλ. 01-6398985 (Αθήνα).

(Π762) 1—7

ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
«ΜΠΑΡ» με σταθερή πελα 
τεία στο κέντρο της πό­
λης. Τιμή προσιτή. Τηλ.
282458, 285298.

(Π830) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ 
80, με μειωμένο τεκμήριο. 
Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
123 UNI SEX ΛΕΛΕΔΑ- 
ΚΗΣ.

(Π689) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ-

(Π556) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μεταχειρισμέ­
νες σκαπτικές μηχανές και ένα 
4τροχο ποΛλαπλης χρήσ^ως ερ 
γοστασίου Σαριδάκη— Σμυρνά 
κη πετρέλαιο. Πληροφ. τηλέφ. 
241302.

(Π782) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MAZDA 323, 
μοντέλο 78 1000 CC 2) Καρέ 
κλες και τραπέζια εστιατορίου 
— καφετερίας. 3) Ηλεκτρικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 82 τ.μ. στην 
οδό Αργυρόκαστρου (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 226492 ώρες 6—
9 μ.μ.

(0363) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
τ.μ. και 
στην οδό

1—5
2άρι διαμέρισμα 60 

γκαρσονιέρα 44 τ.μ. 
Επτανήσου 26. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιτσαρί, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
σς ?—καφετέριας έναντι· καινού; τη νπεριοχη Βάγιά επί του κε 
ργιδυ ξενοδχείου EOT εις Κοκ γταικού δρόμου. Τηλ. 251713. 
κίντζ Χάνι. Πληρ. τηλ. 761Q15. t ί(ιΕ42) , 1—3

(Π71Θ) ’ Τ— 25 , ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πο-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 'λιίτελωζ: ίήιπλωμένα με χρήση 
βάση τραπέζι με πόδια τορνα λόυτρσύ εις Παναγίτσα Μαστα
ριστά, λουστραρισμένο Ίφυ-’ ι βή<ί Πίμή 6500. Πληρόφ. τηλ.

γκριλ. Πληροφ. τηλέφ. 
22134.

(Π777)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

0897-

1—10 
ΡΕ-

ΣΤΩΡΑΝΤ—ΜΠΑΡ έναντι και­
νούργιων σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων (τέρμα Κόκκινη) 
Πληροφ. από 09.00—13.00 
τηλ. 237224.

(Π673) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΤΖΟΥΛΙΙΕΤ SOURER 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 281565—220860

(Π817) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος αποθήκη, έ 
κτασης 120 τ.μ. περίπου, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγ 
γελματική χρήση, στην περιοχή 
«ΤΑΛΩΣ». Πληρ. τηλ. 250883

ροφ. καθημερινά από 
και 18.00—20.00 τηλ.

(ΙΠ864)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
[Μπόξερ σε καλή τιμή, 
τηλ. 233553 από 9—2 
7 μ.μ.

(Π865)

12“—1
224606

γνήσια 
Πληροφ 
κ α ι 5·—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά 
στειο ιΚαλιθέα 30C τ.μ. εντός
οικισμού και εντός σχεδίου

(Π725)
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ

1—10 
αγρόκτημα 5

στρεμ. με νερό, επί του κεντρί 
κού δρόμου Πρ. Ηλία, Αγ. Σύλ 
λα για κηπευτική καλλιέργεια. 
Τηλ. 225523 9—2 και 5—9.

(Π765) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμή ευκαιρίας 
και εις αρίστη κατάσταση FI 
AT 1100. Πληροφ τηλ. 281526
(πρωί).

(Π722) 1—10
ΙΙΩΛΕΙΓΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχεία— 
Καφετερίες — Καφενεία, ηλε­
κτρονικά, UFO, καραμπόλα, 
ποδόσφαιρο. Τηλ. 081-280560

(Π681) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243712.

(11628) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
1210 νέο μοντέλο οκτώ μηνών
με 16.000 
σε άριστη 
ροφ. τηλ.

(Π770)

χλμ. ατρακάριστο 
κατάσταση. Πλη-

235179,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια
Πληροφ. τηλ. 236817
π. μ.—1.30

1—10
DEXICN 
οπό 10

μ.μ. καθημερινώς
πλην Κυριακής.

(Π781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, οι 
κόπεδο, στο Κορακοβούνι 2 1)2 
χιλμ. από το Με ϊ ντάνι από 2 
—4 στρέμ. ή και περισσότερο 
2000 το τ.μ. ή 1500 ανάλογα 
πάντα με τον τρόπο πληρωμής 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 237982.

(0785) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Βενιζέλειο κον 
τά αγροτεμάχιο (αμπέλι) 4 
στρέμ. ή 8 στρέμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 224339 ή 222921.

(Π792) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER 50 CC 
σε λογική τιμή. Τηλ. 821327 α 
πό 9 Π.μ.—4 μ.μ.

(Π808) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό
βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
761 (εργάσιμες ώρες) και 
317 2—5 και 8—ΤΟ μ.μ.

(Π805)

224-
233-

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Γηλ 286403 

Χανιόπορτα 
©ΕΛΕΤΕ να πουλήσετε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοιιάα σας; Αναλαμβά­
νομε την τώληση των υπεύθυ­
να σε μεωμό χρονικυ διάστημα 

Μεστπ,γορά τηλ. 286403
(Π495) 1—25

ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1) Προσωπικό ρεσεψιόν (απόφοιτοι Λυκείου με γνώσεις Αγ­

γλικής, Γερμανικής γλώσσας).
2) Καμαριέρες.

Πληροφ. τηλ. 282567, 8.00—15.00.

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΛΛΟΥΜΙΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
τεχνίτες και βοηθοί αλλουμινοκατασκευών και σιδηροκα- 
τασκευώγ με ικανοποιητικό μισθό. Τηλ. 821222 ή 821223.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Γυναίκα χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις για να συντρο­
φεύει ηλικιωμένη κυρία και να μένει στο σπίτι της (περιο­
χή παλαιός Ακαδημίας). Προσφέρεται στέγη, τροφή και μι­
σθός. Συστάσεις απαραίτητες. Πληροφορίες τηλ. 241771 
(6—8 το απόγευμα).

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ
;· ΠΩΛΗΤΗΣ, παρά Αποθήκης Χονδρικής 

ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
! Γνώστης της δουλειάς, χωρίς στρατιωτικές uno- I 
; χρεώσεις. Μισθός - ποσοστά. ;
; Τηλ.: 283472 ;

Το Ξενοδοχείο «ΛΑΤΟ» 
Επιμενίδου 15, στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ ΜΠΑΡΜΑΝ
Αιτήσεις - Πληροφορίες: 11—1 μ.μ. και 5—7 μ.μ.

Τηλ. 225001, 225002, 228181
Προ υ’πηρεσία και συστάσεις λαμβάνονται ιδιαίτερα υπ’ 
όψιν.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί; Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. , 

Τηλ. 221755. ;

προς 3.500 το τ.μ. με νερό, 
φως και δρόμο. Πληροφ. τηλ. 
228131.

(Π857) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 41 στρεμ. 
παραθαλάσιο στις Γούβες ολό 
ικληρο ή και ανά ένα στρέμμα. 
Τηλ. 222593.

(ΙΠ858) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 κατάστημα 
επί της Λ. Καλοκαιρινού μετά 
•συνεχΊζομένου οικοπέδου «ελεύ 
θέρου» με εγκεκριμένη άδεια· οι 
κοδαμής. Πληροφ. τηλ. 241164

(Π856) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA 
RBNiQ 5 εισαγωγής εις αρίστη 
κατάσταση ΡΗΓΑΣ GARS Χρυ 
σοστόμου 28 Καινούργια Πόρ 
τα.

(Π855) 1^3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μηχανήματα 
COMiBRA ΖΤ 29. Επίσης δυο

σταλλα 8 χιλ. ΕυρωπαΤκό. Δι 
αστρσεις 1.20 επί 40‘πόντους 
με φωτισμό και πλήρη μηχανι 
σμό. Τιμή 60.000. Τηλέφ. 235 
747—236801. · -

(Π8Ο9) ; : 1—5
ΣΤΟ Δημοπρατήριό Κρήτης 
θα βρείτε πάντα καλές τιμές 
σε έπιπλα καινούργια, ντουλά­
πες από 11.000, κρεββάτια από 
6000, γραφεία από 8000, σιίρου 
νιέρες από 8500. Σε ηλεκτρικά 
είδη ελαφρώς μεταχειρισμένα. 
Ψυγεία από 14.000, πλυντήρια 
από 18.000, κουζίνες από 9000 
και άλλα πολλά. Τηλ. 237473.

(Π816) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET ΣΤΕ 
ΣΙΟΝ με 4 πόρτες μοντέλο 69 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 287942 5—8 μ.μ.

(Π814) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί 
νητο HONDA CIVIC τελευταίο 
μοντέλο 1985 με πολύ λίγα χι 
λιόμετρα (6000), χρώματος σι 
έλ μεταλλικό. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 286817.

(Π790) 1—6

238,790 ρπό 9—11 κα ι5—6.
(€43) ·,Β.· , . 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -τριόροφη οι- 
κοδιρμή στήν γωνία τών οδών 
Ιερόλοχιτών και τέρμα Λ. Ιω­
νίας (Τσιρίτ Μεϊντάνι) 380 τ. 
μ. ιί'άθε όροφος και πατάρι 1Ο0 
τ.μ. περίπου στο ισόγειο. Στην 
οικοδομή έχει εγκατασταθεί 
πλήρη ςεξοπλισμός λειτουργίας 
βιοτεχνίας ξύλινων και μεταλλι 
κών επίπλων. Πληροφ.· κ. Γεώ 
ργιο Σχοιναράκη τηλ. 0894- 
22189 και κ. Γεώργιο Τσικνάκη 
τηλ. 220765.

(Έ4Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 35 μ2
στην Αλικαρνασσό.
228657

(Ε44) '

Τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό 
νο για γυναίκες, κατάλληλα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 233140 από
9π.μ.—2μ.μ. 

(€41) 1—5

" ...........
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ημιεπι- 
πλωμένο κατάλληλο για φοιτή­
τριες ή ανδρόγυνο. Τηλέφ. 
23G070.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 75 τ. 
μ. στον Ξεροπόταμο παραπλεύ 
ρως «Κουκουριτάκη» εμπορία 
σιδήρων, με δάπεδα οπό μωσα 
ικά κατάλληλη για αποθήκευση 
γενικού εμπορίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 711124 κ. Νίκο Χαρωνιτά 
κή.

(Ε26) 1—5

DIE VERSCHIEDENEN ANZEI 
GENTYPEN ENTHEHMEN SIE 
BITTS DER NACHSTEN SEI- 
TE.
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
βοδο από Ελβετίδα διπλωμα­
τούχο. Αναλαμβάνει την σιλου 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 0897- 
224ιΟ από 4—6 μ.μ.

(Δ676) , 1—25
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι χρώματος 
λευκού, ράτσας «Λουλού» κον 
τόσωμο που ακούει στο όνο­
μα «Ρούμπης», στην περιοχή 
ιΚαινούργιας Πόρτας. Παρακα 
λείται όποιος τον βρει να επι 
κοινωνήσει με τα τηλ. 283832 
ή 280148. από 8.30—4.

(Δ681 "Ί—5
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα­
γέρ, σακάκια σε μπουφάν κι ό 
τιδήποτε αφορά το δέρμα. 
Πληροφ. Λ. Δημοκρατίας 25 
α’ όροφος κυρία Ελένη Κουτέ 
ντάκη, Δευτέρα, Τετάρτη, Σάβ 
βατό, Κυριακή 3—9, Τρίτη, 
Πέμπτη, Παρασκευή - 3—5.

(Δ668) 1—15
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ΚΟΛΕΎ’ (Λά 
συ) περιοχή Αγ. Ιωάννης. Αμοι 
βή ικανοποιητική. Πληροφ. τη 
λέφ. 285750 ή 227253.

(Δ678) 1—5
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να απαλλαγείτε 
από την σύνταξη και υποβολή 
της Φορολογικής σας Δήλωσης 
ή την τήρηση των φορολογι­
κών σας βιβλίων και απόδοση 
των φόρων τηλεφωνήσατε στο 
285886 εργάσιυες ώρες.

(Δ672) 1—12

πετρελαιομηχανές 220 
DES. Πληροφ. τηλέφ. 
22990 ή (0891)22459.

(Π859)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ

MERCE-
(0891)

σαλόνι
τραπεζαρία σκρίνιο μεγάλης α 
ξίας κλασικού τύπου σχεδόν α 
μεταχείριστα σε λογική τιμή. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
234870.

(Π854) 1-^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 SPORT, 
20C0 CC 155 HP με στέρεο WO 
XCN P7, ζάντες ΟίΟΤΤΪ Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. ώ 
ρες 8—2 και 5—8 τηλ 236094

(ΙΠ853) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 700.C00. 
Τηλ. 243727 ώρες γραφείου.

(Π852) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το μάρκας 
-βικά—■ με

1—3 
επιβατικό αυτοκίνη- 
DATSUN —Ί2Ο00 κυ
γενική επισκευή

ψιμο, ταπετσαρίες κλπ) και 
TOBilANGI ABARTH στην 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
175 κ. Γιώργο.

(Π851)

(βά 
AU 
ίδια 
242

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 412 μ2 με 
πανοραμική θέα κατάλληλο για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πέ- 
διόδος 36 κοντά στις Τρεις Κα 
μόρες κατάστημα με υπόγειο 
και δίπλα μικρή παλιά αποθή­
κη, όλα μαζί ή το καθένα χω 
ριστά. Τηλ. 235818.

(€48) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο, στην 
Λ. Εθν. Αντίστασης 69, εκτάσε 
ως 800 τ.μ. περίπου, περιφρα 
γμένο γύρω-γύρω, κατάλληλο 
για μάνδρα οικοδομικών υλικών 
για πάρκινγκ, για εμπορικές και 
βιομηχανικές εργασίες κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 227905.

(£47) 1—ΤΟ
ENO IΚIΑΖΕΤ AI πα ραθαλά σσ ιο 
ταβέρνα —Σνακ Μπαρ περιοχή 
ιΚοκκίνη Χάνι πλήρως εξοπλι­
σμένη 500 μ. πριν το ΑΡΊΝΑ. 
Πληροφ. κ. Λασιθιωτάκη τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
την Έβανς δίπλα από τον Ο- 
ΜΗΡΟΛΗ ισόγειο, τρεις όροφοι 
με μεγάλο υπόγειο με ασανσέρ 
πελατών και εμπορευμάτων, εν 
δοσυνενόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης, και σύ­
στημα πυρασφάλειας κατάλλη­
λο για οτιδήποτε επιχείρηση ή 
πολυκατάστημα. Πληροφ. Αλε- 
ξάκης τηλ. 241145.

Η DISCO 
« BABYLON » 

γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι κάθε 
Τετάρτη και Πέμπτη θα 
παραμένει κλειστή.

Τηλ. 226544 
(Δ679) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν πω 
λήτριες (ντήλερς) σε εισαγόμ' 
να καλλυντικά και πρωτότυπα 
είδη δώρων. Πληροφ. τηλέφ. 
241431 Έβανς 77 1ος όροφος 
γραφείο 3.

(Ζ518) 1—6
ΑΛΛΟΔΑΠΗ ομιλούσα Ελβετικά 
Γερμανικά; Αγγλικά, Γαλλικά 
ΖΗΊΆ ανάλογη εργασία από 
Τις 15 ‘Μαρτίου και μετά, κα 
τά προτίμηση Χερσόνησο ή Μά 
λια. Πληροφ. τηλ. 286392 από 
6 μ.μ.

(2522) .. .1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδό στις περό 
χές Αη Γιάννη ή Μεσαμπελιές 
ως επί το πλείστον σε κεντρ·- 
κό δρόμο αυτοτελές. Διαθέτω 
3.500.000. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Τηλ. 241467. από'8—3 μ.μ,

(Ζ52ί):", ’2. 1—6 ' 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για το Σου 
βλατζίδικο Λόντζια (δίπλα από 
την Τράπεζα Πίστεως) Πλ. Καλ 
λεργών 98. Πληροφ. εντός.

(Ζ525) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπέιμπυ Σίττερ πρω 
ινές ώρες, Πληροφ. τηλ. 221 
802 και 283417 από 6—θιμ.μ.

(Ζ524) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με προύπηρε 
σία να εργαστεί πρωινή ή βρα 
δυνή βάρδια στην καφετερία 
πολυτελείας ΚΡΗΚΡΙ Εθν. Αντί 
στάσεως 99. Τηλ. 220757 — 
228354.

(Ζ526) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία 10Ο—130 τ.μ. καιινουρ 
γιας κατασκευής εντός σχεδίου. 
Διακανονισμός τοις μετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 0893-51193 — 
51089.

(Ζ527) 1—5

(£24)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στον Λ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 223074 Ηρακλείου 
μετά τις 3 μ.μ.

(£23) ΐ—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κον 
τά στα Λιοντάρια με πατάρι 
κα ιτουαλέτα. Τηλ. πρωί 250 
746, απογεύματα και Σάββατα 
Κυριακή 238380.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι 
νέοι και νέες για επάν- 
νδρωση των κατάστημά 
των της MOTOR—TOU­
RS. Πληροφ. τηλ. 241 
822 και 241284.

(Ζ51Ο) 1—10 '

(Ε27) 1—10

230985—288940.
(Έ46) 1—^10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 55 
τ.μ. δια επαγγελματική στέγη, 
επί τη ςοδού Αργυράκη 13 (Α 
ραστάς). Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε45) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επάγγελμά 
τική στέγη μόνο οπωροπωλείο, 
παντοπωλείο, κρεοπωλείο, έργα 
στήριο, δίπλα στην πλ. Λ. Ακα

εξοχικό, ο κία και βίλλα, εντός- δημίας και Ικτίνου .1, πρόσοψη
οικισμού Βασιλειών 3 χλμ. με 
τά την Φορτέτσα. Τιμή ευκαι 
ρίας λόγω ανάγκης. Τηλ. 0891- 
22208 Αρκαλοχωρίου.

(Π'849) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής C0M- 
'MODORE 64 άθικτος με έγχρω

μονοκατοικίας 18 μ. Τηλ. 220
222, 28C295 ώρες 8—10 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων με βοηθ.
ση Καρτερός. 
222687.

(£35) 
ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ

χώρους στην θέ 
Οληροφ. τηλέφ.

1—5 
κατάστημα 80

μηΐ ομιλούσα οθόνη και 
DRilUE (Δισκέττες) σε 
καίριας. Τηλ. 221994.

(ΠΙ848)

DISK— 
τιμή ευ

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) εξοπλισμός μα 
γαζιού για εστιατόριο ή καφέ 
νείου ή ταβέρνας ι2) Ψυγείο για 
Τοστ Χόρμπουργκερ. 3) Ψηστα 
ριά ηί^τ^,ικη και κάρβουνου. 
Πληροφ. τηλ. 224794.

(0361) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑιΜιΑΗΑ 350 Πλη­
ροφ. Εργατικές Κατοικίες ιΜπεν 
τεβή 20.

(0860) 1—4

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ακινή­
του στις 23 Φεβρουάριου 
εκτάσεως 33,5 στρεμμά­
των στη Φοινικιά, με τι­
μή πρώτης προσφοράς 7. 
500.000 δρχ. Πληροφορί 
ες κ. Κώστα Αράπογλου, 
Δικηγόρο, τηλ. 241869, ώ 
ρες 6—8 απογ.

(Π850) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 
τ.μ. απέναντι στην σχο 
λη ΟιΑΕΔ οδός Σαρπιδό 
νος σε πολύ καλή θέση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 751 
512 από 6—8 μ.μ.

(0862) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άη Γιάννη. Πληροφ. Τηλέφ. 
286113 —285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HON­
DA XL 60OR με 9500 χλμ. χω 
ρίς αριθμό κυκλοφορίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 286817 από ΤΟ π.μ. 
—·1.30 μ.μ. καθημερινώς πλην
Κυριακής 

(Π794)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σύχναστη 
ου έναντι

κατάστημα σε πολύ 
περιοχή Αγ. Νικολά 
ξενοδοχείου, δίπλα

σε παραλία με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Πληροφ. τηλ. 0841- 
24361 9—1 π.μ. και 6—8μ.μ.

(0833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές. Πληροφ. 
τηλ. 250959 από 8—4.30 μ.μ.

(Π841) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανακαίνισε 
ως 115 καρέκλες (50 ξύλινες 
και 65 μεταλλικές με πλαστικό 
κάθισμα) εστιατορίου, ένα 
πλατό, μια ηλεκτρική επαγγελ-
αμτική κουζίνα και ένα 
ντήριο πιάτων. Τηλ. 
και 871252.

(Π832)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος

πλυντή
231389

εξοπλι-
σμός σουβλατζίδικου ,λόγω αλ 
λαγής επαγγέλματος σε πολύ 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλέφ. 
761076.

(Π831) 1—3

(€51) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πολυτελές 
κτίριο γραφείων στο κέντρο 
της πόλης, α) 3 γραφεία των 
δυο δωματίων, β) Αίθουσα 60 
τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 287458 μεσημέρι — 
βράδυ και 286102 απόγευμα.

τ.μ. επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως έναντι Σούπερ Μάρκετ 
Χαλκιαδάκη. Τηλ. 225227.

£(36) -1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
■ρι 60 τ.μ. γωνιακό με κεντρική 
θέρμανση στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 222096 —236941

(£33) Ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για φοιτήτριες σε δια 
μέρισμα στο κέντρο της πό­
λης με θέρμανση, κουζίνα, λου 
τρό και καθιστικό. Πληροφ. τη 
λέφ. 286026 κατά τις πρωινές

(Ε34) 1—3

(Ε50) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρ,νού 249 
στον Α' και Β’ όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρο 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού διόροφο κτίριο 300 τ.μ. 
επτά δωματίων με χώρους για 
δημιουργία επιπλέον δωματίων 
με δυο λουτρά και πολύ μεγά 
λη αυλή, κατάλληλο για σχολή 
φροντιστήριο, παιδικό σταθμό

(Ε49 1—15

πανσιόν κλπ. Πληροφ. 
237417 09.00—13.30 
ρα...

(£31)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 
ρια (3) τρία γραφεία

τηλέφ. 
κάθε μέ

1—10 
Λιοντά- 
γωνιακά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ένα 
ντι Κρέτα Μπητς 50 τ.μ. με 
μεγάλη αυλή δρχ. 30,000 τον 
μήνα. Επίσης πωλείται επιχείρη 
ση RENT A SCOUTER λογω 
στράτευσης. Τηλ. 282281.

(Ε32) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 200 τ.μ 
όπισθεν ξενοδοχείου ΑΣΤΟΡΊΑ 
κατάλληλος για Γυμναστήριο, 
εργαστήριο κλπ. Τηλ. 224558 
και 224718.

συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τόλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.
282851.

(Ε976) 1—25

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε30) 1—25
Ε Ν ΟIΚI ΑΖΕΤ AI η μ run όγείό ς χώ 
ρος φωτεινός 110 τ.μ. γωνία 
Λ. Ιωνίας και Πατρ. Φωτίου 
κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ .τηλ. 231377—

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος χρώματος μαύ 
ρο ράτσας \Γκέκας. Ακούει στο 
όνομα Λίζα, στην περιοχή Μπε 
ντεβή. Παρακαλείται όποιος 
τον βρει ^να επικοινωνήσει με 
το τηλέφ. 234669 ΑΣΤ Ασφό-
λεα. θα αμοιφθεί. 

(Δ684) 1—3

225599.
(Ε20) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 37 
τ.μ. για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Βιάννου 13—17 (πά
ροδς Πλ ιΚορνάρσυ).
741337.

(Ε38)

Τηλέφ.

1—5
ΕΝΟίΙιΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίών με μπάνιο 
και μεγάλη κουζίνα στην Λ. Ε 
θγικής Αντιστάσεως περιοχή 
Κριτζό. Τηλ. 231666.

(Ε39) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Τηλ. 244137.

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ 
με την πολύτιμη πέτρα Ασση- 
ρίτη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει χρώματα (πέτρα 
της τύχης) σε υπέροχα ζώδια 
κά σχήματα. Το μπρελόκ της 
δεκαετίας σφυρίξτε και το μπρε 
λόκ σας απαντά σε ακτίνα 8 
μέτρων. Δεν χάνετε ποτέ τα 
κλειδιά σας. θα τα βρείτε Έ­
βανς 77 1ος όροφος Γραφ. 3.

ΖΗΤΩ ένα φορτηγάκι του I ή 
1)2 τόνου σε καλή κατάσταση 
ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 289616 και 231477

(Ζ548) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί τεχνί­
της βαφέας αυτοκινήτων και 
βοηθός. Πληροφ. τηλ 251206

(Ζ547) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί­
ζει Ιταλικά και να είναι απόφο: 
τη τουριστικής Σχολής για να 
εργαστεί σε ξενοδοχείο στην 
Σταλίδα. Πληροφ. τηλ. 244260 
όλες τις ώρες.

(Ζ544) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας εις τα 
«Βαλκάνια» ή βοηθός μαγείρου 
Τηλ. 286338.

(Ζ545) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 
•Αγγλικά για το κατάστημα δί 
σκων «ΠΑΝΙΒΑΡ·»·. Συστάσεις α 
πσραίτητες. ΠΑΝΙΒΑΡ Πλατ. 
Νικηφ. Φωκά 1 Μεϊντάνι.

(Ζ543) 1—5

ΝΕΕΣ και νέοι (από 18— 
28). Αν ξέρετε 2 ξένες ' 
γλώσσες (οπωσδήποτε Αγ 
γλικά) αν θέλετε αυτό το 
καλοκαίρι (Απρίλιο - Ο­
κτώβριο; να εργαστείτε 
ευχάριστα, δραστήρια και 
πρωτότυπα και αν θέλετε 
να αμείβεστε με όσο πρα 
γματικά αξίζετε (ίσως και 
παραπάνω) τότε τηλεφω 
νήστε μας στο 287320, 
από 8,30—15.00.

(Ζ546) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια. Πληροφ. τηλ. 289173.

(Ζ481) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΓΙΑ ξενοδχείο πόλης Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνος υποδο­
χής και νυχτερινός, με προύπη 
ρεσία σε Αστικό Ξενοδοχείο. 
Πληροφ. τηλ. 081-242153, 4.

(Ζ499) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνω των 
25 χρόνων με σχετική πείρα τε 
λειόφοιτος Λυκείου, δια βιοτε 
χνία με καλές συστάσεις. Εργα 
σία μόνιμη. Τηλ. 283500 8—2 
και 5—8.

(Ζ523) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήριοι άνδρες ή γυ­
ναίκες με προοπτική πά­
νω από 100.000 μηνιαί- 
ως. Ολιγόωρη ευχάριστη 
απογευματινή εργασία. 
Τηλεφωνήστε μας στο 
286393 ώρες γραφείου.

(Ζ535) 1—2

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» ΑΕ- 
ΓΑ επεκτείνοντας τις ερ­
γασίες της στο Ηράκλειο 
ζητά 3 συνεργάτες ανεξαρ 
τήτως φύλου, απόφοιτοι 
Γυμνασίου ή ανωτέρων 
Σχολών για μόνιμη απα­
σχόληση. Αριστες προο­
πτικές εισοδήματος και κα 
ριέρας. Τηλ. 227182 κ. Πο 
λυμίλη.

(Ζ530) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φουσκωτή βά 
ρκα μήκους 3,80 μ. έως 
4.30. Τηλ. 226014.

(Ζ468) 1—6

ΖΗΤΑΜΕ νέα απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή ικανοποιη 
τική, αναλόγως προσόν­
των. Άδεια οδηγήσεως ε­
πιθυμητή; Πληροφ. τηλ.: 
226191 — 226746.

(Ζ420) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι, πα­
ρά του κ. Κοστανάκη, 
τηλ. 224505.

(Ζ441) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ενα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

(£18) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θύλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατόστη
μα στην Λ. 62 
ρων 320 τ.μ. με 
πατάρι και 500 
κάλυπτος χώρος

Μαρτύ 
120 μ. 
τ.μ. α 
με νε-

ρό, φως, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 250644—
223793. 

(Ε6) 1—6

(0840) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΟΣ αρχιτέκτονας —μα 
ρμαρογλύπτης με πλήρη τεχνι 
κό εξοπλισμό, αναλαμβάνει κά 
θε είδους εργασία μαρμάρων, 
δαπέδων, τοίχων, τζακιών, σκα 
λών κλπ. Πληροφ. τηλ. 220765 
κ. Τσικνάκη.

(Δ682) 1—6

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ 
γεί εστιατόριο. Γίνονται 
δεκτά και κουπόνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 232305 μετά 
τις 1 το μεσημέρι.

(Δ683) 1—10

«SAN SUSIN»

Για όσους αγαπούν το ωραίο.
ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΛΒΟΗΣ — ΑΙΜΙΛΙΑ ΣΑΡΡΗ

Επικεφαλής του ΛαΤκού μας Προγράμματος.
ΚΟΥΖΙΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΩΡΑ 10 μ.μ.

RESERVATION: 821687



«ΠΚΤΒΙΕ»

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΥΠ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Πλατειά σύσκεψη γιά τό
Χθές Σήμερα Αύριο

Γκέράρντ: Τπν Κυριακή θα γίνει 
ένα ωραίο μακ οτήν Αθήνα ρέ τήν ΑΕΚ
«ΠΙΣΤΕΥΩ ότι την Κυριακή 

στην Αθήνα, στο γήπεδο της Κα 
λογρέζας θα γίνει ένα ωραίο παι 
χνίδι, μεταξύ του ΟΦΗ και της 
ΑΕΚ». Τα λόγια αυΤά ανήκουν 
στον διακεκριμένο . προπονητή 
του ΟΦΗ κ. Γκέράρντ και τα εί­
πε σε συντάκτη της στήλης, λίγο 
μετά την χθεσινή προπόνηση.

ΚΑΙ ο τεχνικός του Ηρακλειώ 
τικου συγκροτήματος πρόσδεσε: 
«Εμείς έχομε 25 βαθμούς, η ΑΕΚ 
24, το γήπεδο είναι θαυμάσιο, 
θα έχει πολύ κόσμο. Σίγουρα θα 
γίνει ένα καλό ματς». ■

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα της Ευ­
ρώπης ο κ. Γκέράρντ είπε: «Έ­
χομε μπροστά μας ΊΟ’ϊψατς. Αν 
ήταν 5, θα μπορούσα να έχω σα 
φή γνώμη. Υπάρχουν στο ποδό 
οφαιρο αστάθμητοι παράγοντες 
— τύχη, τραυματισμοί, κάρτες 
κ.λ.π. — που μπορούν να ανατρέ 
ψουν τα πάντα, θέλω να επανα 
λάβω κάτι που είπα και την Κυ 
ριακή: Για μας μεγάλο πρόβλη­
μα είναι το βοηθητικό γήπεδο».

ΔΙΠΛΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή­
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη 
του κ. Γκέράρντ και τών συνερ

γατών του. Το πρωί η προπόνη 
ση έγινε στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού, ενώ το απόγευμα 
στο βοηθητικό γήπεδο του Ο. 
Φ.Η. Το απόγευμα έγινε μόνο 
τρέξιμο, γιατί οι καιρικές συνθή 
κες ήταν δυσμενείς (φυσούσε δυ 
νατός αέρας). Για πρώτη φορά 
χθες προπονήθηκε — μετά από 
πολλές μέρες — και ο Παπαβασι 
λείου.

ΣΗΜΕΡΑ
ΕΧΟΥΝ ΡΕΠΟ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έχουν ρε­
πό, ενώ αύριο και την Παρα­
σκευή θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ
ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε, ο 

γιατρός έβγαλε το πλαστικό κομ 
μάτι από το γόνατο του Βλα­
στού και διαπίστωσε ότι όλα πά 
νε καλά. Στην Ολλανδία ο Βλα­
στός θα παραμείνει μία εβδομά­
δα και θα κάνει — άρχισε ήδη 
από προχθές — δυό φορές την 
ημέρα κινησοθεραπεία. Μόλις ε- 
πιστρέψει θ' αρχίσει κανονικά 
προπονήσεις.

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΑΞΗΣ
ΑΡΙΣΤΑ εφαρμόσθηκαν την

Κυριακή από την Αστυνομία τα 
μέτρα τάξης, για τα οποία υπεύ 
θυνος ήταν ο Αστυνόμος Α’ κ. 
Καββαδίας.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΜΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΦΟΒΕΡΗ προσπάθεια κατέβαλ 
λαν ορισμένοι φίλαθλοι για να 
βρουν εισιτήριο του αγώνα ΟΦΗ 
— Πανιωνίου και ενώ το βρή­
καν έμειναν έξω από το γήπεδο 
ή παρακολούθησαν το ματς όρ­
θιοι και στριμωγμένοι.

ΟΣΟ και αν αυτό φαίνεται υ­
περβολικό, είναι αληθινό. Συγκε­
κριμένα την Κυριακή φίλαθλοι 
εφοδιασμένοι με εισιτήριο της 
θύρας 4, και άλλοι της θύρας 5, 
έμειναν έξω από το γήπεδο, για 
τί οι θύρες αυτές έκλεισαν.

ΝΟΜΙΖΟΜΕ ότι πρέπει να λη- 
φθούν κάποια μέτρα ώστε να 
μην παρατηρηθεί στο μέλλον πα 
ρόμοιο φαινόμενο.

ΕΞΑΛΛΟΥ κάποιο πρόβλημα 
— όπως μας καταγγέλθηκε — πα 
ρουσιόστηκε και με αριθμημένο 
εισιτήριο της θύρας 6, γιατί η 
συγκεκριμένη θέση έχει πουληθεί 
αμπονέ. Έχομε στη διάθεση
των αρμοδίων τον αριθμό 
θέσης για την οποία μιλάμε.

της

άεροδρόμιο Ηρακλείου
ΟΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΕΚΠΡΟΣΟΑΟΙ ΠΟΛΛΟΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ

Tu προβλήματα που ιταρουσι 
άζονται στο αεροδρόμιο Ηρακ- 
λείου όταν φυσούν νότιοι άνε 
μοι, πρόκειται να εξεταστούν

της Νομαρχίας Ηρακλείου, της 
Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορι

τοιμες να παρουσιάσουν το αρ

σε ευρεία σύσκεψη που Οα γί
νει στο Υπουργείο 
και Επικοινωνιών 
χρονικό διάστημα.

Στη σύσκενη θα

μεταφορών 
σε σύντομο

πάρουν μέ-
ρος εκπρόσωποι των Υπουργεί 
ως Μεταφορών και Επικοινωνι 
ών, Εθνικής Αμυνας, Εθνικής 
Οικονομάς, περιβάλοντος, Χω­
ροταξίας και δημοσίων Εργων,

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Λόγω μη απαρτίας δεν έγινε 
χθες η γενική συνέλευση του 
πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Στα 
δίου —Θερίσσου.

Αυτή θα πραγματοποιηθεί ο­
ριστικά την προσεχή Κυριακή 
23 τρεχ στον ίδιο τόπο και την 
αυτή ό>ρα.

Εγγραφές μελών μέχρι την 
Πέμπτη 20 τρέχ και από ώρα 6 
—7.30 μψ.

ας και άλλων 
ρέων.

Η σύσκεψη 
προσδιοριστεί

συναρρόδιων φο

δεν έχει ακόμη 
χρονικά, θεωρεί-

ται όμως συνέχεια αυτής που 
είχε πραγματοποιηθεί τον Ιού 
λιο του 1985 στο τότε ΥΧΟΠ.

ΔΥΟ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Σύμφωνα με πληροφορίες της 

«Π», στη σύσκεψη θα παρουσι 
ασθούν δυο εισηγήσεις, οι οποί 
ες' μεταξύ τους έχουν σχέση.

Η πρώτη αφορά τη δημιουρ 
για λοξού προς τη θάλασσα δι 
^δρόμου προσγείωσης και απο 
γείωσης των αεροσκαφών ενώ 
η άλλη αφορά τη μετατροπή
του 
ου, 
ου.

αεροδρομίου του Καστελλΐ 
σε βοηθητικό του Ηρακλεϊ

Η

Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΟΥ ΛΟΞΟΥ 

ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ 
κατασκευή του λοξού δια

χικό 
ψη­

Η

σχέδιο σ αυτή τη σύσκε-

τό ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ
λειτουργία του αεροδρομί

ΤΟ τερπνόν μετά του ωφελίμου επικράτησε χθες κατά 
σύσκεψη που έγινε στή Νομαρχία με την συμμετοχή των 
μαρχών και Δημάρχων της Κρήτης υπό την προεδρία του 
πουργού Εσωτερικών και Δημ. Τάξης κ. Καστανίδη. Στη

την
Νο-
υφυ 

μέση
λοιπόν της σύσκεψης και ενώ αυτή συνεχιζόταν και μετά τις 5 
το απόγευμα, στην αίθουσα των συσκέψεων έφτασαν μεζέδες και 
μπύρες. Όχι επειδή φυσικά υπήρχε ιδιαίτερος λόγος. Αιτία ήταν 
ότι ο κ. Καστανίδης έφευγε στις 7 το απόγευμα για Αθήνα και 
δεν υπήρχε χρόνος για φαγητό.

Σήμερα ΈρΥοτέλης-Όλυμηιακός Β 
γιο τό Κύπελλο Έλλάόαζ οτίι; 2.45

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο Ε 
ργοτέλης θα αντιμετωπίσει, στο 
γήπεδό του, τον Ολυμπιακό Βό 
λου για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για επαναληπτι 
κό αγώνα. Ο πριύτος είχε δοθεί 
στο Βόλο και είχε λήξει I—0.

ΟΙ κιτρινόμαμροι θα* κατα 
βάλουν προσπάθεια να ανατρέ 
ψουν το σκορ αυτό και να πε 
ράσουν στους 8 του Κυπέλλου 
Ελλάδας και παράλληλα να α 
ποδείξουν στους φιλάθλους τους 
ότι οι τελευταίε- αποτυχίες 
τους ήταν σι μπτωματικές.

κης 0u πάνε στο γήπεδο για 
να «δοκιμάσουν» αν θα μπορέ­
σουν να παίξουν.

ΠΑΝΤΩΣ ο τεχνικός του Ερ 
γοτέλη κ. Πέτροβιτς έδωσε εν 
τολή να βρίσκονται στα αποδυ 
τήρια, δυο ώρες πριν απο τήν 
έναρξη του ματς όλοι οι ποδοσ 
φαιριστές του Συλλόγου.

τητών Αθηνών.
■ ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΧΘΕΣ το απόγευμα ο προπο 

νητής του Εργοτέλη κ. Πέτρο 
ιβιτς έκανε στη στηλη την α 
κόλουθη δήλωση: «Οπωσδήποτε 
είναι ένα δύσκολο ματς, αλλά
εμείς θα παίξομε για 
πάρομε την—πρόκριση».

να

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί όι τραύμα 
τίες Γιαλαμάς και Μαλαμαδά

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ θα απουσιά 
σουν ο τραυματίας Χατζηπανα 
γιώτου και ο τιμωρημένος Δού 
κας,

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Ολυμ­
πιακού Β. θ αρχίσει στις 2.45' 
μ.μ. θα το διευθύνει δε ο κ. 
Τζανέτος, του Συνδέσμου Διαι

Ο 
λη.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του Εργοτέ 
Ολυμπιακός Βόλου είναι

πρώτος στο βαθμολογικό πίνα­
κα του Βορείου Ομίλου της Γ 
.Εθνικής κατηγορίας με 29 βαθ
μούς. Έχει* πετΰχει 45 κιιι 
χει δεχθεί 23 τέρματα.

έ-

Εντατική προπόνηση στον ΗρόΟοτο 
γιά τό μάτι; rnq Κυριπκήι; στην Κόρινθο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 

ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
I) Φέρομε: εις γνώση στους 

Αναπήρους Πολέμου που τυγ­
χάνουν κάτοχοι Αναπηρικών αυ 
τοκινήτων ότι* έχουν υποχρέω­
ση να υποβάλλουν φορολογική 
δήλωση. ,

2) Οσοι εισήγαγαν και κυκ­
λοφόρησαν αναπηρικό ουτοκί 
νητο ατελώς μες το έτος 1985 
το ποσό της 'αγοράς θα γραφ 
τεί μετά τον αριθαό 701.

3) Όσοι έχουν αναπηρικό αυ 
τοκίνητο από προηγούμενα χ.ρό 
νια θα συμπληρώνουν στον ίδιο 
πίνακα 13, στον α'ριθμό 2 και 
κάτω από τα στοιχεία που ζη 
τούνται και πάλι* *με κόκκινο 
στυλό την ένδειξη (ΑΝΑΠΗΡΙ 
ΚΟ) και υετά τον κωδικό αρι 
θμό 709 τη λέξη ΑΠΑΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ, άρθρο 13 του Ν. 820)78.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι ανάπηροι 
ν απευθύνονται στα γραφεία της 
Ενώσεως μας.

Ο Πρόεδρος
ΑΔΑΜ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμυατεύς
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΥΡΑΚΗΣ

δρόμου είναι η πάλιότερη πρό­
ταση που υπάρχει για τη λύ­
ση των προβλημάτων που αντί 
μετωπίζει το αεροδρόμιο λόγω 
καιρού.

Μάλιστα από το 1972 έχουν 
γίνει σχετικές μελέτες από διά 
φορου μελετητές I (Τζαβελος, 
Λουκάκης, TEE—ΤΑΚ) οι ο 
ποιες όμως δεν έχουν προχωρή 
σει. Το σοβαρότερο πρόβλημα 
σ αυτή τη λύση είναι αυτό του 
κόστους. Οπως είχε συζητηθεί 
στη σύσκεψη του περασμένου 
καλοκαιριού, η δαπάνη της κα­
τασκευής του διαδρόμου προϋ­
πολογιζόταν σε 1,5 περίπου δι 
σεκατομμβριο δραχμές.

Αυτή τη στιγμή με εντολή 
των συναρμοδιων υπουργείων 
σχεδιάζεται* ένα ΜΑΣΤΕΚ 
PLAN (γενικό σχέδιο) το οποί 
ο περιλαμβάνει την κατασκευή 
του λοξού διαδρόμου. Πιστεύε 
ται ότι οι υπηρεσίες θα είναι έ

ου Καστελλίου ο>ς βοηθητικού 
στο αεροδρόμιο Ηρακλείου θα 
προταθεί σαν λύση περισσότε 
ρο εφικτή από την πρώτη. Κι 
αυτό γιατί όχι μόνο λιγότερο 
δαπανηρή* είναι, αλλά απαιτεί 
ται και λιγώτερος χρόνος έως 
ότου τεθεί σε λειτουργία.

Οπως είναι γνωστό, πριν α­
πό ένα περίπου χρόνο άρχισαν 
να γίνονται πειραματικές πτή­
σεις από το Καστέλλι οί οποίες 
πέτυχαν απόλυτα. Τότε είχαν γί 
νει δυο πτήσεις, διαφορετικού 
τύπου, αεροπλάνωνν.

Αυτό που μένει και πιθανότα 
τα θα προταθεί στη σύσκεψη 
είναι νά προχωρήσουν οι διαδι 
κασίες από το Υπουργείο Εθνι 
κής Αμυνας ώστε το αεροδρό­
μιο Καστελλίου να .μετατραπεί 
σε πολιτικό και ακολούθως θα 
διαμορφώθούν οι χώροι παρα­
μονής και ελέγχου των επιβα 
τών.

ΕΛΕΓΧΟΣ
ΤΗΣ ΡΥΠΑΝΣΗΣ

Στη σύσκεψη του Υπουργεί 
ου Μεταφορών και Επικοινωνι 
ών θα συζητηθεί ακόμη -ο θέ 
μα της εναέριας ρύπανσης και 
ηχορύπανσης που προκαλείται 
στη γύρω κατοικήσιμη περιοχή 
από τις συνεχείς πτήσεις, ιδιαί 
τέρα -κατά τους καλοκαιρινούς 
μήνες. Θα ζητηθεί μάλιστα 
να συνταχθεί σχετική μελέτη α 
πό τις υπηρεσίες του ΠΕΧΩ 
ΔΕ η υλοποίηση της οποίας θα 
πρέπει να προηγηθεί σε σχέση 
με τις ενέργειες που θα γίνουν 
με το λοξό διάδρομο και το αε 
ροδρόμιο Καστελλίου.

ΑΛ Α. ΑΝΔΡ.

ΓΙΑ Αθήνα αναχώρησε χθες το απόγευμα ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Λουκάκης. Αν και ο ίδιος δεν το επιβεβαίωσε, πληροφορί 
ες της στήλης αναφέρουν ότι θα συμμετάσχει σε σύσκεψη στο 
Υπουργείο Εθν. Οικονουίας. Ο λόγος; Τί άλλο από προσπάθεια 
για αύξηση του ποσοστού δημοσίων επενδύσεων στο Νομό.

-----  * ------

ΟΜΙΛΙΑ με θέμα τη νόσο του AIDS οργανώνει σήμερα στις 
5 το απόγευμα το τοπικό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυ 
ρού στα πλαίσια του επιμορφωτικού και διαφωτιστικού προγράμ 
ματος του. θα μιλήσει η κ. Καραβά - Παχάκη. Η ομιλία θα γίνει 
στο Μελισσείδιο Πνευματικό Κέντρο (οδός Γιαμαλάκη).

— Ψ — 
SiSi

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του Παν)μίου του Βερολίνου κ. Σοπχάνι θα 
μιλήσει τη Δευτέρα 24 Φεβρουάριου στις 7 το βράδυ στην αί­
θουσα του Λυκείου Ελληνίδων (Βύρωνος 1). θέμα της ομιλίας εί­
ναι: «Ο σκοπός της Παιδείας του ανθρώπου».

— Ψ —:
Sc S:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ σεμιναρίων με θέμα «Προστασία και Διαχείρηση 
των παράκτιων περιοχών: Δυνατότητες δημιουργίας απασχόλη­
σης» οργανώνεται από 24-—26 Φεβρουάριου στην αίθουσα δια­
λέξεων της Βικελαίας Βιβλιοθήκης. Οργανωτής του Σεμιναρίου 
είναι ο Σύνδεσμος Προστασίας Περιβάλλοντος Ηρακλείου και τε­
λεί υπό την αιγίδα του Δήμου. Στη διάρκεια του σεμιναρίου θα 
αναπτυχθούν τα παρακάτω θέματα. Δευτέρα 24)2 «Προβλήματα 
περιβάλλοντος και απασχόλησης στην ακτή του Ηρακλείου» (ει­
σηγητής Δημήτρης ΠαπαΤωάννου, Χημικός Μηχανικός). «Διαχεί­
ρηση απορριμμάτων της πόλης του Ηρακλείου» (Βασίλης Μανιός, 
Γεωπόνος). «Διαχείρηση αποβλήτων από τα ελαιουργεία του Ν. 
Ηρακλείου (Γιώργος Κυπριωτάκης, Χημικός). «Μέθοδος επεξεργα 
σίας αποβλήτων από τα ελαιουργεία» (Ιορδάνης Χατζηπαυλίδης, 
Γεωπόνος, Δημήτρης Νταλής, Βιολόγος). Τρίτη 25)2: «Οικολογι 
κή αξία χερσαίου και θαλάσσιου περιβάλλοντος ακτών Ηρακλεί­
ου» (Τάσος Λενάκης, Καίτη Σιακαβάρα, Παναγιώτης Αναστασιά- 
δης). «Κίνδυνοι καταστροφής της παραθαλάσσιας χλωρίδας α­
κτών Ηρακλείου» (Ζαχάρης Κυπριωτάκης, Γεωπόνος). Τετάρτη 
26)2: «Επιπτώσεις στην ακτή του Ηρακλείου από την κατοικία 
και τον τουρισμό» (Νίκος Λεβεντάκης, Αρχιτέκτων, Κώστας 
Στουμπίδης, Ξενοδόχος). «Δυνατότητες Ιχθυοκαλλιεργειών στο 
Ν. Ηρακλείου» (Αργύρης Καλλιανιώτης, Κοσμάς Βιδάλης) «Προ 
τάσεις οικολογικής διαχείρησης της ακτής του Ηρακλείου» (Δη­
μήτρης Παπα Τωάννου), «Διαχείρηση υγρών αποβλήτων της πό­
λης του Ηρακλείου» (Γιώργος Διαλυνάς, Χημικός Μηχανικός). Την 
έναρξη των εργασιών του σεμιναρίου θα κηρύξει ο Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε χθες 
το απόγευμα, επί δυο ώρες, 
τους ποδοσφαιριστές του ο τε 
χνικός του Ηροδότου κ. Λου- 
κανιδής.

ΟΙ ποδοσφαιριστές έτρεξαν 
3.5 χιλιόμετρα, έκαναν ασκή

σεις τακτικής και τέλος εκπαι 
δευτικό δίτερμα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕ ο ΜαρΤνάκης, 
που είναι τραυματίας, ενώ για 
τον ίδιο λόγο προπονήθηκαν 
λίγο και μετά αποχώρησαν ο 
Μανιος και ο Πρωτογεράκης.

ΠΑΝΤΩΣ 
δεν ε,μπνεει 
Κυριακή θα 
αγωνισθούν

η καταστασή τους 
ανησυχία και την 

είναι σε θέση να 
στην Κόρ(νθο με

Οί Διαιτητές ιών αγώνων 
Α' Εθνικής ιής Κυριακής

ΣΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 
της Κυριακής 23 Φεβρουάριου 
€α σφυρίξουν οι εξής διαιτητές 

ΑΕΚ—ΟΦΗ ο κ. Μάρκου, 
με επόπτες τους κ.κ. Γιανέλο

Ζακεστίδης (Θεσ) κης).
Αρης—ΠΑΟ ο κ. Κυραλαίος 

(Θεσ)κης)

ο
και Γοργιτάκο. Και 
ναι του Συνδέσμου 
Λάρισας .

Δόξα—Ηρακλής ο 
λάτος (Πατρών).

οι τρεις ει 
Διαιτητών

κ. Ευαγγε-

ΠΑΟΚ — Πανσεραικός 3 κ.

Απόλλων Αθ. —Απόλλων Θ 
κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών·). 
Πανιώνιος—Λάρισα ο κ. Νι-

κάκης (Αγρίνιου).
Παναχαική —Γιάννινα ο 

Βασίλάκης (Αθηνών).
Ολυμπιακός — Εθνικός ο 

Γερμανάκος (Αθηνών).

την ομώνυμη τοπική ομάδα.
ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 

του Ηροδότου θα έχουν ρεπό 
ενώ Πέιιπτη και Παρασκευή θα 
προπονηθούν απόγευμα στο 
γήπεδο τους.

ΣΤΟΝ αγώνα Κόρινθου —Η­
ροδότου θα σφυρίξει ο κ. Αυ 

,γουστής, του Συνδέσμου Διαι 
τητών Χίου.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
ΣΧΕΤΙΚΑ με το ματς της 

Κυριακής ο Γενικός Αρχηγός 
του Ηροδότου κ. Χναράς δήλω 
σε τα εξής: «Είναι ένα δύσκο 
λο ματς, αλλά αισίοδοξούμε ό 
τι θα πάμε καλά. Το Σάββατο η 
ομάδα μας έδειξε τις δυνατότη 
τες της και πιστεύω ότι άρχισε
να βρίσκει τον καλό εαυτό, 
της. Το μέλλον ανήκει στον Η |
ρόδοτο, χωρίς να είμαστε —εκ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΛ)ΓΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Ταμείο Προστασίας Ελαι 

οπαραγωγής Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγιστές 
προσφορές για την ανάδειξη τε 
χνίτου επισκευής χιλίων (1000) 
περίπου πλαστικών ψεκαστή 
ρων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
10 Μαρτίου 1986 ημέρα* Δευτέ 
ρα και* ώρα 11 —12 στα Γραφεί 
α της Δ)νσης Γεωργίας Έβανς 
60 στο Ηράκλειο.

Σε περίπτωση αγόνου αποτέ 
λέσματος, ο διαγωνισμός επανά 
λαμβάνεται στις 20 Μαοτίου 
1986 στον ίδιο τόπο και την ίδι 
α ώρα.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες (όροι) κλπ στο τηλ, 081—28 
4234.
Ηράκλειο 18 Φεβρουάριου 1986 

Ο Πρόεδρος του ΤΠΕΝΗ
ΔΗΜ ΠΛΑΤΑΚΗΣ

Μικρό άλλά ένδιοιρέροντο
τός πραγματικότητας».

ΠΑΡΕΣΥΡΕ 
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΜΙΚΡΟ ΠΑΙΔΙ

Ιδιωτικής χρήσης επιβατηγό 
αυτοκίνητο το οποίο οδηγούσε 
ο Βασίλης Μαυρόκωστας, πα­
ρέσυρε και τραυμάτισε, στην 
οδό Παλαισκάπα,-τον πεζό Γιώ 
ργο Γραφανάκη, 5 ετών. Προα 
νάκριση ενεργεί το Τμήμα Τρο 
χαίας ιΗρακλείου.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΑΝ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Δυο άτομα συνελήφθησαν α 
πό άνδρες του Αστυνομικού 
Τμήματος Τάξης και* στάλθη- 
ικαν στον κ, Εισαγγελέα γιατί 
έκτιζαν παράνομες οικοδομές 
στην περιοχή Εσταυρωμένου 
και στη θέση Γαζανός Κάμπος.

ΕΚΤΑΚΤΗ

ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΣΕ ΑΝΕΡΓΟΥΣ

ΞΕΝΑΓΟΥΣ

® ΣΕ διεθνές 1 ΐΓ|τιγκ Εφήβων 
που θα γίνει στη Σόφια στις
22 και 23 
ρει μέρος 
θλου του 
λικώνης.

Φεβρουάριου θα πά 
και ο αθλητής Δε>κά 
ΕΓΟΗ Δημήτρης Με

• ΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη—

Φωστήρα θα διευθύνει ο κ. 
ιΝίκας, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Μεσσηνίας.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά

σκιετ ιΕφήβων η ΠΕΗ 
το Ηράκλειο με 64—5*0 
26). Σφύριξαν οι κ.κ. 
και Σαχλαμπάνης.
• ΕΚΔΡΟΜΗ στην

κέρδισε 
(35— 

Ράλλης

Αθήνα
διοργανώνει ο Σύνδεσμος Φί­
λων ΟΦΗ, νια τον αγώνα με 
την ΑΕΚ. Πληροφορίες στα 
γραφεία του Συνδέσμου.

• ΓΙΑ το Βαλκανικό Κύπελ 
λο ο Πανιώνιος κέρδισε με 3— 
1 τη Βρατς Βουλγαρίας.
• ΣΤΌΝ αγώνα Παναρκαδι 

κού —Ρόδου, γιατοπρωτάθλη- 
μα Γ' Εθνικής, θα σφυρίξει ο 
Ηρακλειώτης Διαιτητής κ. θέμε 
λης.

ο 
ρμά 
την 
ενός

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ευχαριστεί θε
τον κ. Ελ. Σπυριδάκη για 
δωρεά προς τον Σύλλογο 
τρυπανιού κρουστικού αξί

ας 35.000 δρχ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-2-1986
Ν. Υόρκης 1*41,1329 145,533
Δ. Γερμανίας 60,243 *62,077
Παρίσι 19,637 20,235
Λονδίνου 200,404 206,508
Ελβετία 72*944 75,166
Ολλανδίας 53,332 54,956
Ιταλίας 8,604 9,130
Δανίας 1*6,356 16,ι854
Αυστρίας 8,575 8,837
Σουηδίας 19,050 19,630
ιΜορβηγίας 19,016 19,®5Ο

«ι
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·η
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SHELL
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ 

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΕ
Τηλ. 230 602, Πατελάρου και Σμπώκου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜιΠΟΡΩΝ
ΕΠΙΠΛΩΝ Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του σω- 

[ματείου Εμπόρων επίπλων Ηρα 
κλείου σε πρώτη γενική συνέ 
λευση που θα γίνει στο ΕΒΕΗ 
οδός Κορωναίου την Δευτέρα 
24 Φεβρουάριου και ώρα 5μ.μ. 
με θέμα, Αρχαιρεσίες.

Το Προσ. Δ. Σ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΚΡΑΤΙΚΟΣ 
ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο 
πορίας, προκυρήσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό επαναληπτικό δια- 
γωνισμό για την εκμίσθωση 
χώρου προς άσκηση του δικαί 
ώματος λειτουργίας Τουριστί 
κού Γραφείου στον Κρατικό Α 
ερολιμένα Ηρακλείου για (2) 
χρόνια.

Αρμόδια επιτροπή του Αερο 
λιμένα θα διενεργήσει το διάγω 
νισμό την 5η Μαρτίου 1986, η 
μέρα Τετάρτη, και ώρα* 11— 
Η30π.μ.

Πληροφορίες και όροι διακή 
ρυξης δίδονται καθημερινά από 
08.00 μέχρι 14.00 από το τμήμα 
χρηματικού και- ΕκμισθώσεωΥ 
του Κρατικού Αερολιμένα Ηρα 
κλείου τηλ. 228—402 (εσωτ. 
1Γ3).

Ηράκλειο 17—2—86
Ο Αερολιμενάρχης
ΒΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

ΑΝΗΛΙΚΟΙ ΚΛΕΠΤΕΣ 
ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΟΣ 
ΚΛΕΠΤΑΠΟΔΟΧΟΣ

Από άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας συνελήφθησαν οι *α 
νήλιικοι Δ.Δ. 13 ετών, Μ.Μ. 1*2 
ετών και ο Μανόλης Βιτσαξά- 
κης 42 ετών, ξυλουργός, όλοιι 
κάτοικοι Ηρακλείου γιατί τη 
Δευτέρα το βράδυ, οι δυο πρώ 
τοι αφαίρεσαν από σταθμευμέ 
νο στην οδό Αργυροκάστρου 
αυτοκίνητο, ιδιοκτησίας του 
Γιώργου ιΜπέτη, ένα ροδιοκα 
σετόφωνο κι ένα κασετόφωνο 
αυτοκινήτου, συνολικής αξίας 
23.500 δρχ. Στη συνέχεια πού 
λησαν το ραδιοκασετόφωνο 
στον τρίτο συλλη*φθέντα ενώ 
το κασετόφωνο το έκρυψαν σε 
οικόπεδο στην περιοχή ΙΚατσα’ 
μπά *με σκοπό να το πουλήσουν 
την επόμενη μέρα.

Τα δυο κλαπέντα κατασχέθη 
καν και αποδόθηκαν στον πα- 
θόντα.

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) —
Ποσό 20.000 δρχ χορηγείται 

από τον ΟΑΕΔ σαν έκτακτη οι 
κονομική ενίσχυση* σε κάθε ά 
νεργο ξεναγό, εφόσον απασχο­
λήθηκαν στον κλάδο κατά την 
τριετία 1983—85και οι καθαρές 
τους αποδοχές to 1985 δεν υπε 
ρβαίνουν τις 360.000δρχ.

Τη σχετική απόφαση υπέγρα 
ψε ο Γεν. Γραμματέας του υ 
πουργείου εργασίας κ. Κ. Παπα 
ναγιωτου, us άλλες αποφάσεις 
του οποίου χορηγούνται επίσης 
έκτακτες οικονομικές ενισχύ­
σεις: ί
—15.000 δρχ στους ανέργους ε 
κδοροσφαγείς και φορτοεκφορ- 
τωτές μέλη σωματείων 

. — 18.000 δρχ στους άνεργους 
που δουλεύουν στην Αχαϊκή 
κλωστοϋφαντουργία αφοί Ρετσι 
να.

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Με θέμα «φορολογικό νομοσ 
χέθιο—.μοναδικοί συντελεστές» 

,θα συνεδριάσει σήμερα το από­
γευμα στις 6.30 το ΔΣ του Ε 
μπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Η συνεδρίαση θα πραγματο 
ιποιηθεί στα γραφεία του Συλ­
λόγου (Κορωναίου 9).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προ< τους κ.κ. Καταστηματάρχες σ' όλη 

την Κρήτη
Η Βιομηχανία Ανοξείδωτων Σκευών

Τ—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα άδεια αυ 
τοκινήτου και βιβλιάριο ασθέ­
νειας ΙίΚΑ και μπλοκ σημειώσε 
ων ανή κοντά στον ιΜιχάλη* Πρα 
τόπουλο. Παροκαλείται ο ku- 
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
286835 και αμοιφθήισεται.

« ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε»
ανακοινώνει στους αξιότιμους κ.κ. Εμπόρους - Καταστημα­
τάρχες Ειδών Οικιακής Χρήσεως, σ' όλη την Κρήτη, ότι τα 
προΤόντα της — ανοξείδωτα σκεύη ΠΥΡΑΜΙΣ, διατίθεν­
ται αποκλειστικά από την Εταιρεία:

Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Ελευθέρνης 4 ΚΑΜΙΝΙΑ Ηράκλειον, τηλ. 220284

Εκ της Διευθύνσεως.

--------- ; * --------;
Sc Si

ΕΚΔΗΛΩΣΗ με την ευκαιρία της λήξης του προγράμματος εκ 
παίδευσης επιστημονικών στελεχών Συν)στικών Οργανώσεων, ορ 
γανώνεται από το ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου σήμερα στις 12,30' το με 
σημέρι στην αίθουσα διαλέξεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου (Κορωναίου 9). θα παρευρεθεί και θα 
χαιρετίσει οΝομάρχης κ. Μ. Λουκάκης 

------  » ------
ScSr

ΟΙ εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμβουλίου και Εξε­
λεγκτικής Επιτροπής του Πολιτιστικού Συλλόγου Καμινίων, γί­
νονται σήμερα στα γραφεία του Συλλόγου, στην πλατεία Αγίας 
Βαρβάρας.

> ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ]
; ; ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;
!» ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ '

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Κατά το κάλεσμα της ΛαΤκής Συνέλευσης που έγινε την 

Κυριακή 16 Φλεβάρη 1986 στην Κοινότητα μας αποφασί- 
σθηκε να γίνει πορεία Διαμαρτυρίας προς την Νομαρχία, 
να δοθεί ψήφισμα στον κ. Νομάρχη για ανάκληση της ά­
δειας εγκατάστασης και να σταματήσουν κάθε είδους οικο 
δομικές εργασίες του εργοστασίου του κ. Κουφάκη και σε 
περίπτωση που δεν βρούμε ανταπόκριση από τις ενέργειες 
μας αυτές να γίνει πορεία από τους κατοίκους προς το ερ­
γοστάσιο και να σταματίσουμε μόνοι μας κάθε εργασία του.

Ο Αντιπρόεδρος και το Κοινοτικό Συμβούλιο Νέας Αλι­
καρνασσού ευχαριστεί τους κατοίκους της Κοινότητας Ν. 
Αλικαρνασσού, την Κοινότητα Καλλιθέας, και όλους τους 
φορείς (Εκκλησία, Σχολεία, Πολιτιστικούς Συλλόγους Ν. Α­
λικαρνασσού - Καλλιθέας κ.ά.) που ανταποκρίθηκαν σε αυ 
τό το κάλεσμα της Κοινότητας μας για το ΦΛΕΓΟΝ θέμα 
της εγκατάστασης του πυρηνελαιουργείου στην Βιομηχα­
νική Περιοχή Ηρακλείου.

Νέα Αλικαρνασσός 17-2-1986
Εκ μέρους του Κοινοτικού Συμβουλίου 

Ο Αντιπρόεδρος της Κοινότητας 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΖΤΕΙΟ

« ΒΙΕΝΕΖΙΚΟ »
Φοίνικος και Ατλαντϊδος γωνία (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ)

Με πολύ αγάπη και μεράκι, δημιουργήσαμε, πάνω 
σε ΕυοωπαΤκά πρότυπα την καινούργια μας επι­
χείρηση.

Η χαρά μας θα είναι μεγάλη να παρευρεθείτε 
στην καινούργια μας προσπάθεια.

Σας περιμένουμε στα εγκαίνια που θα γίνουν 
το Σάββατο 22-2-86 στις 6 το απόγευμα.

ΚΟΣΜΑΣ και ΑΝΤΩΝΙΑ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!!!
ΑΝΤΖΕΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΝΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ- ΜΠΕΤΟΝ


